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Μήνυμα Κορμπαταώφ ατό Παπανδμέου ΔΗΜΑΡΧΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

για τήν ειρήνη καί νιά τόν ήφοπΛιαμό
Μέχρι αργά το βράδυ συνεχι 

ζόταν η σύσκεψη των κέντρο 
αριστερών κομμάτων που συνε

ΑΓΟΡΙ II ΧΡΟΝΩΝ ΠΝΙΓΗΚΕ 
ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΠΛΑΖ ΤΟΜΠΡΟΥΚ

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΗΡΚΕΣΕ ΠΕΡΙΠΟΥ ΔΥΟ ΟΡΕΣ

δριαζαν για να 
κοινό πρόσωπο 
μάρχου.

Μέχρι εκείνη

καταλήξουν σε 
υποψήφιου Δη

την ώρα δεν εϊ
χε γίνει τίποτα γνωστό για το 
που κατέληξε η σύσκεψη.

Ενα Ιιίχρονο αγοράκι 
ξανδρος Αουκάκης, από 
λαιό Ψυχικό, που είχε 
στο Ηράκλειο με τους

ο Αλε 
το Πα 

έλθει 
γονείς

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ μήνυμα στον Πρωθυπουργό κ. Παπαν- > 
δρέου, που για λίγες μέρες βρίσκεται για ανάπαυση I 
στην Ελούντα, έφερε το απόγευμα, χθες, ο Κωνσταντίν | 
Κορνιένκο (πρώτος Γενικός Γραμματέας των Εξωτερι- | 
κών Σχέσεων της ΕΣΣΔ) από τον Γ. Γραμματέα του Κ. ί 
Κ. της Σοβ. Ένωσης Μιχ. Γκορμπατσώφ. Ο Κορνιένκο 
έφθασε χθες το απόγευμα στην Αθήνα, και αμέσως α­
ναχώρησε για το Ηράκλειο με την πτήση 510, για να 
φύγει στην συνέχεια στην Ελούντα με το αυτοκίνητο 
του κ. Παπανδρέου που τον περίμενε στο Αεροδρόμιο. 
Τον κ. Κορνιένκο συνώδευε στην Ελούντα, ο Πρεσβευ­
τής της Σοβ. Ένωσης στην Ελλάδα κ. Στουκάλιν, και 
ο Διευθυντής του Διπλωματικού Γραφείου του κ. Πρω­
θυπουργού Μαχαιρίτσας.

Σε δήλωσή του στο αεροδρό- στην Ελούντα και στις 8.30 εί-
μ ιο του Ελληνικού ο απεστοΑ- 
μένος του ηγέτη της Σοβιετι­
κής Ένωσης, ύστερο από ερώ­
τηση των δημοσιογράφων, εί­
πε:

«Χωρίς να σας αποκαλύψω 
τίποτε από το περιεχόμενο αυ­
τής της επιστολής θα ήθελα να 
υπογραμμίσω ότι εκτιμούμε πο­
λύ τη δραστηριότητα του Πρω­
θυπουργού με σκοπό την εδραί- 
ωση της ειρήνης. Αυτό το ζή­
τημα πρόκειται να θίξουμε κα­
τά τη συνάντηση που θα γίνει 
με τον κ. Πρωθυπουργό σε σχέ­
ση με την επιστολή του Μιχαήλ 
Γ κορμπατσώφ».

Σε ερώτηση για το πότε θα 
επισκεφθεί τη χώρα μας ο Σο­
βιετικός ηγέτης, ο κ. Κορνιένκο 
απάντησε «Πάρα πολλά ζητάς 
από μένα».

Περί τις 8 περίπου ο Σοβιε­
τικός απεσταλμένος έφθασε

χε συνάντηση με τον κ. Παπαν­
δρέου, η οποία διήρκεσε μέχρι 
τις 10 παρά 10.

Μετά το τέλος της συνάντη­
σης ούτε ο κ. Παπανδρέου, ού­
τε και ο κ. Κορνιένκο έκαμαν 
δηλώσεις. Εξουσιοδότησαν, ό­
μως, τον διευθυντή του Διπλω­
ματικού Γραφείου του Πρωθυ­
πουργού, κ. Μαχαιρίτσα, να κά­
μει ανακοινώσεις στους δημο­
σιογράφους.

Ο κ. Μαχαιρίτσας στις δη­
λώσεις του είπε ότι ο πρωθυ­
πουργός κ. Παπανδρέου είναι 
ιδιαίτερα ικανοποιημένος από 
την πρωτοβουλία του κ. Γκορ­
μπατσώφ για την καλωσύνη που 
είχε να στείλει τον αναπληρω­
τή Γραμματέα των Εξωτερικών 
Σχέσεων της ΕΣΣΔ κ. Κορνιέν­
κο, συνοδευόμενο από τον κ. 
Στουκάλιν, για να επιδώσει 
προσωπικό του εκτενές

Χρήστο ΜαχαιρϊτσαΟ Σοβιετικός απεσταλμένος Κωνσταντίν Κορνιένκο, ανάμεσα στους
και Βίκτωρ Στουκάλιν, κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο Ηρακλείου

ΔΕΝ ΘΑΡΘΕΙ

Ο ΝΤΕΛΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 18. (Α.Π.Ε,)—
Αναφορικά με τη συζητούμε- 

νη επίσκεψη του Προέδρου της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζακ 
Ντελόρ στην Κρήτη για την ε­
πίσημη υπογρουφή - εγκαινία­
ση του Μεσογειακού Ολοκλη­
ρωμένου Προγράμματος που α­
ποβλέπει στην οικονομική ανά­
πτυξή της, ο εκπρόσωπος Τύ­
που της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
έκανε σήμερα — ύστερα από 
σχετική ερώτηση που του υπε­
βλήθη — την ακόλουθη δήλω­
ση:

«Πρώτα - πρώτα γνωρίζετε 
ότι ο κ. Ντελόρ μετέβη στην 
Ελλάδα πριν από λίγο καιρό. 
Και δεύτερον, προς το παρόν 
ο κ. Ντελόρ δεν έχει σχεδιόισει 
να μεταβεί στην Ελλάδα μέσα 
στις προσεχείς εβδομάδες και, 
σχεδόν, θα έλεγα μέσα στους 
επόμενους μήνες».
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λΑΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΧ

Μεταγραφές

Σάλος σ’ ολόκληρη τη χώρα, 
ύστερα από την απόφαση του 
υπουργού Παιδείας για περί­
που κατάργηση των μεταγρα­
φών φοιτητών στα Πανεπιστή­
μια. Διαμαρτυρίες, επιχειρη­
ματολογία, παράπονα, που τα 
πιο πολλά στέκουν. Πώς στέ­
κουν όμως είναι- το θέμα. Στέ­
κουν, μόνο γιατί στη σχετική 
νομοθεσία είχαν — όπως σε 
κάθε ελληνικό νόμο — ανοιχτεί 
από παλιά κάποια παράθυρα 
για να νομιμοποιείται η παρα­
τυπία.

Είτε το θέλουμε είτε όχι, 
αυτή είναι η πικρή αλήθεια. 
Όλοι οι φοιτητές και οι υπο­
ψήφιοι φοιτητές θέλουν να 
σπουδάσουν στην Αθήνα ή, κα­
τά συγκατάβαση στη Θεσσαλο­
νίκη. Σαν νάταν μόνο σ’ αυτές 
τις δυο πόλεις, τα καλά Πανε­
πιστήμια. Όλα τα άλλα εί­
ναι... επαρχία.

Έτσι ξεκίνησε η κομπίνα 
των μεταγραφών. Δεν πετύχαι­
νε στην Αθήνα που ήθελε ο 
φοιτητής. Πετύχαινε όμως κά­
που αλλού. Επειδή όμως ο μπα­
μπάς είχε προσβάσεις στο υ­
πουργείο κατάφερε ν’ ανοίξει 
το πρώτο παραθύρι στο νόμο. 
Σιγά - σιγά βρέθηκαν μάτσο 
οι λόγοι για τους οποίους μπο­
ρούσαν να γίνουν μεταγραφές. 
Και φτάσαμε έτσι στο επίπε­
δο, να πετυχαίνει ο φοιτητής 
στην Ξάνθη, να μεταγράφεται 
ύστερ’ από ένα χρόνο στην Α­
θήνα, κι’ από τότε και μετά να 
μένει μια δεκαετία φοιτητής 
και να κρατά θέση που άλλοι 
την δικαιούνται. Ο μισός πλη­
θυσμός της Αθήνας, κοντεύει 
νάναι φοιτητές.

Αναρωτιέται όμως κάνεις, 
αν κάτω απ’ αυτές τις προϋπο­
θέσεις έχει κανένα νόημα το ό­
λο εξεταστικό σύστημα. Ποιο 
ρόλο στον καταμερισμό των 
φοιτητών μπορεί να παίζει το 
εξεταστικό σύστημα, από τη 
στιγμή που τορπιλλιζεται με 
τις μεταγραφές; Ή το σύστη­
μα είναι λάθος, ή οι μεταγρα­
φές είναι νομιμοφανείς χαρι­
στικές πράξεις.

Όμως, και στα περιφερεια­
κά Πανεπιστήμια, κάθε σκεπτο- 
μενος άνθρωπος, πρέπει να δέ­
χεται ότι γίνεται αν όχι καλ­
λίτερη, τουλάχιστο εξ ίσου κα­
λή δουλειά, μ’ αυτά της πρω­
τεύουσας. Όμως, τι ρολο παί­
ζουν αυτά τα Πανεπιστήμια 
στην ουσία, όταν τα αχρηστεύει 
το σύστημα των μεταγραφών; 
Μάλλον... κέντρα διερχομένων 
φοιτητών απειλούνται να κατα­
ντήσουν.

Φταίει βέβαια σ’ αυτό και 
το ίδιο το εξεταστικό σύστη­
μα, που διαβαθμίζει τις στά­
θμες εισόδου στα Πανεπιστή­
μια. Αυτή η διαβάθμιση, γίνε­
ται αφορμή να εξακοντίζονται

οι φοιτητές στ« πέρατα του 
ελλαδικού χώρου σαν... θραύ­
σματα οικογενειών. Αν στα 'πε­
ριφερειακά Πανεπιστήμια εί­
χαν προτεραιότητα οι υποψή­
φιοι της ίδιας της περιοχής 
των Πανεπιστημίων, το πρό­
βλημα που έχει ήδη δημιουρ-, 
γηθεί, τουλάχιστο στον οικονο­
μικό τομέα, ίσως να μην υπήρ­
χε καν. Φυσικό είναι ο Ηρα­
κλειώτης φοιτητής που πέτυχε 
στη Θεσσαλονίκη ή την Ξάνθη, 
να θέλει να κατέβει χαμηλότε­
ρα ή και στο Ηράκλειο. Και αυ­
τός να μην το επιδιώκει, το θέ­
λει η οικογένειά του που υπο­
βάλλεται στην πρόσθετη δαπά­
νη της συντήρησης του φοιτη­
τή μακριά από το σπίτι του. 
Κάτω απ’ αυτό το πρίσμα, το 
θέμα των μεταγραφών έχει και 
πλευρά κοινωνικού προβλήμα­
τος.

Το αρχικό επομένως λάθος, 
είναι το λάθος του εξεταστικού 
συστήματος, και αυτό πρέπει 
να διορθωθεί. Με το οξύ πρό­
βλημα στέγης που υπάρχει σε 
όλες τις πόλεις που υπάρχουν 
Πανεπιστήμια, και με τα άλ­
ματα του τιμαρίθμου, είναι α­
δύνατο σ’ έναν οικογενειάρχη 
εργαζόμενο να διασπά σε δυο 
κα ιτρία κομμάτια τον μισθό 
του με ελπίδα επιβίωσης όλων. 
Ενοίκιο και διατροφή του ενός 
στα Γιάννενα, ενοίκιο και συ­
ντήρηση του άλλου στη Θεσσα­
λονίκη, ενοίκιο και επιβίωση 
της υπόλοιπης οικογένειας στη 
Σητεία! Γίνεται; Ε, δε γίνεται 
κύριε υπουργέ. Είναι λοιπόν 
αυτός ένας αναντίρρητος λό­
γος για τον οποίο στις σημε­
ρινές συνθήκες επιβάλλονται οι 
μεταγραφές. Μα πριν απ’ όλα, 
επιβάλλεται η κατάργηση της 
διαβάθμισης των Πανεπιστημί­
ων κατά τις εισαγωγικές εξε­
τάσεις και η θέσπιση της προ­
τεραιότητας των υποψηφίων 
στα Πανεπιστήμια της περιο­
χής τους.

Ναι. Είναι θεωρητικά μόνο 
τώρα πια, σωστό το μέτρο της 
κατάργησης των μεταγραφών. 
Βρισκόμαστε μπροστά σε μια 
διαμορφωμένη πραγματικότητα 
που δεν μπορεί ν’ αγνοηθεί. Με 
την απαγόρευση των μεταγρα­
φών σε πολλές περιπτώσεις 
λειτουργεί ως απαγόρευση φοί-

μήνυμα που, όπως και προφο­
ρικά αναπτύχθηκε από τον κ. 
Κορνιένκο, αφορά όλες τις τε­
λευταίες συνομιλίες και επαφές 
της ΕΣΣΔ και των ΗΠΑ για 
όλα τα θέματα (πυρηνικά όπλα, 
χημικά κλπ.) για να μπορέσει 
να υπάρξει μια πρώτη τουλά­
χιστον συνεννόηση για όλα τα 
θέματα που θίγουν το σοβαρό 
πρόβλημα της Ειρήνης, στο ο­
ποίο και η Ελλάδα δίδει ιδιαί­
τερη σημασία και με την πρω­
τοβουλία των «Έξι».

Όπως είπε ο κ. Μαχαιρίτσας, 
έχουμε κάθε λόγο να είμεθα «υχα 
ριστημένοι από τις προσπάθειες 
της ΕΣΣΔ και ιδιαίτερα του Μι­
χαήλ Κορμπαταώφ γι' αυτό και 
καλωσόρισε ο κ. Παπανδρέου με 
όλη του την καρδιά την Σοβιετι 
κή Αντιπροσωπεία και είχε εγκάρ 
δια1 συνομιλία για όλα τα θέμα­
τα της Επιστολής.

Επίσης, είπε ο κ. Μαχαιρίτσας, 
έγινε συζήτηση για διάφορα δι 
μερή θέματα ανάμεσα' στα οποία 
και η προσεχής επίσκεψη του κ. 
Γκορμπατσώφ στη χώρα μας. Για 
το θέμα αυτό όμως δεν μπορεί 
ακόμη να1 πει τίποτε γιατί τη στι 
γμή αυτή είναι πολύ δύσκολο να 
προσδιορισθεί επακριβώς η ημε 
ρομηνία της επισκέψεως.

Για το Κυπριακό δεν υπήρξε

καμιά συζήτηση γιατί όπως είπε 
ο κ. Μαχαιιρίτσας υπάρχει αυτή 
τη στιγμή Χοβιετική αντιπροσω 
πεία στην Κύπρο και επομένως ε-

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ

Τρεις αίγες, 3 πρόβατα, 1 
κριάρι και 2 αρνιά, τα οποία α 
νήκουν στους Γιώργο Σταματά 
κη 46 ετών και Νίκο Μηναδά 
κη 48 ετών, κατοίκους Στερνών 
Μονοφατσίου έκλεψαν ά·/νω· 
στοι από τη θέση «Σπαθια» της 
κοινότητας.

κεί θίγεται αυτό το θέμα.
Σε ερώτηση για το επείγον της 

συναντήσεως ο κ. Μαχαιρίτσας 
έδωσε την απάντηση ότι στόχος 
ήταν να μεταφερθούν στον κ. Πα 
πανδρέου κάποιες πρόσφατες ιδέ 
ες και πρωτοβουλίες της ΕΣΣΔ 
για όλο το φάσμα αυτών των θε 
μάτων.

θα ήταν άδικο, συνέχισε, να 
μην επισκεφθεί τον Πρωθυπουρ­
γό κάποιος απεσταλμένος, αφού 
αυτή τη στιγμή τέτοιοι έχουν ε- 
πισκεφθεϊ διάφορες χώρες.

Ο κ. Παπανδρέου ήθελε έγκυ­
ρη ενημέρωση, και για το λόγο 
αυτό κάλεσε τον κ. Κορνιένκο 
στην Ελούντα.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Το χρηματοκιβώτιο 
ταιρισμού Ασημιού 
τσίου έκλεψαν, χβες

του συνε- 
Μονοψα- 

τα ξημε-
ρώματα, άγνωστοι δράστες, α­
φού παραβίασαν το παράθυρο 
των γραφείων του.

Το χρηματοκιβώτιο, που πε­
ριέχει 400.000 δραχμές, βι­
βλιάρια ενσήμων υπαλλήλων, 
χαρτόσημα δημοσίου συνολικής 
αξίας 20.000 δραχμών και διά­
φορα έγγραφα τον συνεταιρι­
σμού, έχει στα τοιχώματα του
μεγάλη ε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Μαρία και Γεώργι­

ος Μανοίλιδάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη της γιαγιάς των Μαρίας 
Φ. Σουκατζίδου για το συλλο 
γο Μητέρων αναπήρων και ανι 
άτων.

κρηκτικών και κατά την 
παραβίασή του θα εκραγείί

ΣΟΒΑΡΟΙ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Δύο άτομα τραυματίσθηκαν 
σοβαρά και ένα άλλο ελαφρό­
τερα χθες το πρωί στο 29ο χι­
λιόμετρο της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Λασιθίου όταν φορ­
τηγό αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ο Πέτρος Μαστοράκης, κάτοι­
κος Ιεράπετρας, συγκρούσθηκε 
με άλλο φορτηγό που οδηγούσε 
ο Ανδρέας Ανδρεάδης, κάτοι­
κος Ηρακλείου.

Σοβαρά τραυματίσθηκαν οι 
δύο οδηγοί και ο συνεπιβαίνων 
στο δεύτερο φορτηγό Δημήτρης' 
Ανδρεάδης.

— Οι αδελφοί Λέκκα, κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. δέ­
κα χιλ. (10.000) στη μνήμη 
Αλκιβιάδη Κυριακάκη και Μα­
νόλη Παρμακέλλη για την απο­
περάτωση του Ιερού Ναού Αγ. 
Τίτου.
— Η οικογένεια Δομέτιου Μα- 
ραβέλια κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
φίλου των Μανόλη Παρμακέλη 
και αντί στεφάνου για το Φι­
λανθρωπικό Σύλλογο Άγιος Ι­
ωάννης ο Ελεήμων.
— Η οικογένεια Μηνά Πιταρο- 
κοίλη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
φίλου των Μανόλη Παρμακέλη 
και αντί στεφάνου για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων. 
— Η οικογένεια Εμμαν. Απο- 
στολάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη του 
φίλου των Μανόλη Παρμακέλη 
και αντί στεφάνου για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδος.
— Ο κ. Εμμαν. Πετράκης κα-

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη Μανόλη Παρ- 
μακέλη και αντί στεφάνου για 
το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας 
Θηλέων Ηρακλείου.
— Ο κ. Μάρκος Αποστολίδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνύμη Μανόλη Παρ-
μακέλη και αντί στεφάνου 
το Φιλανθρωπικό Σύλλογο 
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Ο κ. Κώστας Φαϊτάκης

για
Ά-

κα-
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμαν. Παρ- 
μακέλη και αντί στεφάνου για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδος.

ΟΙ ΝΕΟΙ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ
Τοΰ Αντώνη Κτιστάκη οδοντίατρου
Κύριε υποψήφιε Δήμαρχε, 

Όπως λοιπόν πληροφορηθή- 
■καμε. και κατά πως φαίνεται, θα 
πληροφορούμαστε καθημερινά
από τώρα και πέρα:

Και νέο σχέδιο Πόλης θα 
φτιάξετε.

Και νερό θα μας φέρετε.
Και δρόμους θα ανοίξετε.

μας

τησης. Είναι σα να 
νεφροπαθή να μείνει 
κι’ ας μην έχει ο 
τεχνητό νεφρό. Τον 
ζουμε σε θάνατο.

λέμε στον 
σπίτι του 
τόπος του 
καταδικά-

Μπορεί να καταργηθεί αυτό 
το σύστημα, που ξεκίνησε α­
μαρτωλά. Αλλά πιο πριν, χρειά­
ζεται να πορθούν άλλα μέτρα. 
ΚΓ αυτά δεν τα πήρε το υπουρ­
γείο. Ε, ας μη δυσκολεύει ακό­
μη πιο πολύ την κατάσταση.

Και «φανάρια» σ' όλους τους 
δρόμους θα τοποθετήσετε.

Και το δίκτυο αποχέτευσης θα 
α ντ ι καταστήσετε.

Και πάρκα θα μας φτιάξετε.
Και «πλέγμα από 51 πεζοδρό­

μους» θα δημιουργήσετε.
Και εργοστάσιο λιπασματοποί 

ησης θα κατασκευάσετε.

βεκκα
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

Σ. Σταυρακάκης [ 251.628

του για διακοπές πνίγηκε χθες 
το μεσημέρι στη διάρκεια της 
πρώτης μέρας των διακοπών 
Το ατύχημα συνέβη στις 1.30 
στο Τομπρουκ μπροστά στα ,μά 
τια των γονιών του, κι ενώ ο 
μικρός κολυμπούσε κοντά στην 
ακτή.

Εξαιτιας του δυνατού ανέμου 
το πτώμα παρασύρθηκε αμέσως 
απ τη θάλασσα κι έτσι δεν έ

γίνε δυνατό να ανασυρθεί.
Στις έρευνες, που διήρκεσαν 

μέχρι τις 8 το βράδυ αλλά δια 
κόπηκαν ?υόγω των ισχυρών α 
νέμων, μετείχε το πλωτό πε 
ριπολικό του Κεντρικού λιμένα 
ρχειου ένα' ελικόπτερο της 115 
Πτέρυγας Μάχης, όργανα του 
Λιμεναρχείου και πολλοί πολί­
τες εαν ο καιρός βοηθήσει, οι 
έρευνες θα συνεχιστούν σήμερα 
το πρωί.

Ο μικρός έμενε μαζί με τους 
γονείς του στην Πα\>σιόν «Σο 
φία» της Αλικαρνασού.

ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Καί τό θέμα τής ’Ιατρικής Σχολής
Συζήτηση για τις τελευταίες ε­

ξελίξεις, πάνω στα θέματα του 
Παν)μίου Κρήτης, θα έχει στην 
προσεχή του συνεδρίαση το Δη- 
μοτικό. Συμβούλιο' Ηρακλείου. Η 
συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 22 Ιουλίου. Στη συζή 
τηρη αναμένεται να κυριαρχή­
σουν τα θέματα της διακοπής της 
λειτουργίας της Ιατρικής Σχολής 
και της εκλογής των πρώτων Πρυ 
πανικών Αρχών του Παν) μίου.

Στην ίδια συνεδρίαση θα συζη 
τηθούν ακόμα τα παρακάτω θέμα 
τα:,

— Εξέταση ενστάσεων κατά 
της μελέτης επεκτάσεως του Σχε 
δίου Πόλεως στην περιοχή Καμι 
νϊων.

•— Αίτηση των καταστήματαρ 
χών της πλατ. Ελευθερίας για μεί 
ωση του τέλους χρήσεως κοιν. 
χώρων στην πλ. Ελευθερίας.

— Τροποποίηση τίτλου και ψή 
φιση διάθεσης πίστωσης για την 
προμήθεια οχημάτων από τον 
ΟΔΔΥ.

— Επιστροφή σχρεωστήτως 
ειοπραχθέντων χρημάτων.

.— ψήφιση όρων δημοπρασίας 
για τη. σύνταξη εκλογικών κατα 
λόγων Συνοικιακών Συμβουλίων.

— Εισήγηση της Επιτροπής 
Οικον.. Υποθέσεων για το αίτημα 
των Επιχειρηματιών θερινών κι­
νηματογράφων.

— Απασχόληση καθαριστριών 
του Δήμου με πλήρες ωράριο ερ 
Υασίας.

— Τρόπος προμήθειας τεσσά 
ρων ανυψωτικών μηχανισμών και 
ψήφιση πιστώσεως..

—Αίτηση των κλητήρων του 
Δήμου.

— Χορήγηση οικον. ενισχύσε 
ως στον Ορειβατικό Σύλλογο Η­
ρακλείου.

— Χορήγηση οικον. ενισχύσε- 
ως στο Φιλαθλητικό Όμιλο Ηρα­
κλείου «Η ΑΡΙΑΔΝΗ».

— Έγκριση δαπάνης οργανώ- 
σεως συναυλίας.

— Λύση της σύμβασης μισθω 
σεως ακινήτου.

— Έγκριση 2ου ΠΚΤΜΝΕ και 
2ου συγκριτ. πίνακα του έργου 
«Βελτίωση δρόμου από Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο μέχρι Άνω Φορ 
τέτσα.

— Αποδοχή ποσού 15.000.000 
δρχ. από το Υπουργείο Εσωτερί' 
κών και εκτέλεση έργων με αυτε 
πιστασία.

— Ενσικίαση ακινήτου για τις 
ανάγκες των Υπηρεσιών του Δή­
μου.

— Αποδοχή χρηματοδότησης 
από το Νομαρχιακό Τσμείο-Ηρα- 
κ λείου.

— Απαλλαγή από την απαγό 
ρεύση χρήσεως κοινοχρήστων 
χώρων τμήματος της Λεωφ. Δου 
κός Μποφώρ.

Γιά τήν προετοιμασία των Δημοτικών εκλογών

ΣΥΣΚΕΨΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ
ΜΕΤΟΝκ.Μ.ΚΟΥΤΣΟΠΑΡΓΑ

— Η οικογένεια Ιωάννου Με- 
γαδούκα κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη 
Στέλλας Κων. Σωμαράκη για 
τον I.N. Γενεσίου Θεοτόκου 
Μπεντεβή.
— Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτά- 
κης, υπάλληλος Α.Τ.Ε., με τη 
συμπλήρωση 9 μηνών από το θά 
νατό της συζύγου του Ισμήνης 
κατέθεσε το ποσό των 10.000 
δρχ. υπέρ: 1) Της εκκλησίας 
του χωριού Αγ. Γεώργιος Λα­
σιθίου 5.000 δρχ. και 2) Του 
Εκπολιτιστικού Λαογραφικού 
Συλλόγου Οροπεδίου Λασιθίου 
5.000 δρχ.
— Η κ. Εύα Αληγιζάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλή­
ρωση 6 μηνών από του θανάτου 
του για την ανοικοδόμηση του 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Η οικογ. Αντωνίου Γιάννα- 
ρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Ευριδί- 
κης Μαρκάκη για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Σταυροφόρων.

Μέ τήν εύδύνη

Αποφασιστικής σημασίας σύ 
σκέψη με αντικείμενο τις δη­
μοτικές εκλογές και την τακτι 
κή που θα ακολουθήσει το κίνη 
μα σ αυτές σε τοπικό επίπεδο, 
έγινε προχθές το βράδυ στη No 
μαρχιακή Επιτροπή Ηράκλειου 
του ΠΑΣΟΚ με την συμμετοχή 
σ αυτήν και του μέλους της Κ 
Ε του Κινήματος κ. Μένιου 
Κουτσογιωργα.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
που έγινε στα κεντρικά γραφεία 
της ΝΕ εξετάστηκε με κάθε λε 
πτομέρεία η' προεκλογική τακ­
τική που θα ακολουθήσει το Κί 
νήμα στο Ηράκλειο όπως επί­
σης και αυτή η ίδ'α η συγκρό 
τηση του συνδυασμού της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας» τον 
οποίο με επικεφαλής τον κ. Κα 
ρέλλη, υποστηρίζει το ΠΑΣΟΚ

τής Ν.Ε.|τό ψηφοδέλτιο Καρέλλη

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΑΠΟ ΤΑ
ΜΕΛΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ

ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 
Χαρακτηριστικό είναι 

στη σύσκεψη από τα μέλη
ότι
της

Και παιδικές χαρές θα μας φτιά 
ξετε.

Και «εστίες» θα ιδρύσετε.
Και νέα σφαγεία θα κατασκευά 

σετε.
Και το νεκροταφείο θα αντι­

καταστήσετε.
Και το δίκτυο φωτισμού θα 

βελτιώσετε.
Και συνοικιακά συμβούλια θα 

δημιουργήσετε.
Και Δημοτικές υπηρεσίες «Επι 

μόρφωσης και Πολιτισμού», «Α­
θλητισμού και Νεότητας» θα ι­
δρύσετε.

Και στην «Ανάπλαση προβλη 
ματικών περιοχών» θα προχωρή 
σετε, όπως, αν θυμάστε, μας λέ­
γατε δώδεκα ολόκληρα χρόνια.

Κι αυτά σε δυόμιση μήνες! Ως 
τις εκλογές του ΟκτώβρηΙ!

Μα γιατί δεν ονομάσατε τον 
συνδυασμό σας, «ΟΙ ΝΕΟΙ ΣΟΥ­
ΠΕΡΜΑΝ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»;

Και για να σοβαρευτούμε λιγά­
κι. Γιατί βασανίζετε τόσο πολύ 
την νοημοσύνη μας;

Ηράκλειο, 18-7-86
Αντώνης Κτιστάκης

Οδοντίατρος

Αλλαντικά
Λουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρώ πολύ, να σας δω στα εγκαίνια του Οδοντια­

τρείου μου οδός 1821 αρ. 2, 4ος όροφος,
(Δίπλα στο ξενοδοχείο «EL GRECO»)

τη Δευτέρα 21 Ιουλίου ώρα 6,30 μ.μ.
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα στσλούν.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΕΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΝΙΝΑΣ Κ. ΚΑΝΑΚΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ιερό Μητροπ. Ναό 
του Αγ. Μηνά και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Χαράλαμπος και Αιμιλία Κανσκάκη.
Τα ανήψια της: Μανώλης Λαγουδάκης, Χάρης Λαγουδάκης, 
Νίνα και LEWIS Έβανς, Ρεγγίνσ Αλιβιζάτσυ, Σπόρος Αλι- 
βιζότος. Τα εγγόνια της: Κώστας - Εύη.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο «Σπί­
τι της Αγάπης».

ΝΕ εκφράστηκε απόλυτη αίσιο 
δοξια για την νίκη του συνδυα 
σμού και τη στερέωση του θε 
σιμού της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης. Μηνύματα αισιοδοξίας εκ 
φράστηκαν ακόμη και στην πε 
ριπτωση του Δήμου Μοιρών ό 
που οι δυο από τους τρε’·ς συ 
νδυασμούς που θα διεκδικήσουν 
τις εκλογές βρίσκονται πολύ 
κοντά στο κίνημα.

Χαραχτηριστικό επίσης στοι 
χείο είναι ότι τα μέλη της ΝΕ 
εξέφρασαν άποψη σύμφωνα με 
την οποία η συγκρότηση του 
συνδυασμού της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» να γίνει με την 
συνεργασία και ευθύνη της No 
μαρχιακής Επιτροπής η οποία

και θα σηκώσει το κύριο βάρος 
του προεκλογικού αγώνα.

Ετσι σχεδόν βέβαιο θεωρεί 
ται ότι από πλευράς ΝΕ στο 
συνδυασμό της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» θα συμμετέχουν 
οι κ.κ. Μόνος Φραγκιαδουλά 
κης και Κώστας Δολαψάκης. 
Από μέρους του ο κ. Κουτσόγι 
ωργας στο αίτημα να μιλήσει 
σε προεκλογική συγκέντρωση 
εδώ, απάντησε ότι αυτό θα γΐ 
νει μόνο μετά από την σύμφω 
νη γνώμη του εκτελεστικού 
Γραφείου το οποίο έχει και την 
ευθύνη κεντρικά του προεκλογΐ 
κού αγώνα.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΤΗΣ Η 
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Θα πρέπει να σημειωθεί τέ 
λος ότι στα πλαίσια της κινη 
τοπ'οιηση για την προετοιμασία 
των εκλσγών δραστηριοποιούν 
ται και οι βουλευτές του κινή 
ματος στο Νομό.

Προς την κατεύθυνση αυτή 
θα δοθεί σύντομα στη δημόσιό 
τητα το πρόγραμμα εξορμήσε­
ων καί ομιλιών στην ύπαιθρο.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΩΗ

234062
ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»
Από την ερχόμενη Τρίτη, 22 Ιουλίου, τα τηλέ­

φωνα των Γραφείων και Τυπογραφείου της Εφη­
μερίδας μας. στην οδό Λάππα 7, αλλάζουν:

Ο αριθμός: 234-058, γίνεται: 25.80.79

Ο αριθμός: 232599, γίνεται: 25.80.82

Ο αριθμός: 232-839, γίνεται: 25.81.61

Οι αριθμοί τηλεφώνων των Γραφείων μας,
στην οδό Θεσσαλονίκης 2, παραμένουν οι ίδιοι: 

282-625 και 286-455.

ι
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Προφήτη 
Ηλιο δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Ηλιος Μπερνιδάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά το προ­
σωπικό της Α’ Παθολογικής Κλι­
νικής του Βενιζελεϊού Νοσοκομεί 
ου και ιδιαίτερα τους γιατρούς 
της Νευροχειρόυργικής Κλινικής: 
Φώτη Χαραλαμπδπουλο, Γεώργιο 
Ζουρνατζίδη και Γεώργιο Αν- 
δρουλάκη γιατί χάρη στο αμέρι 
στο ενδιαφέρον τους έσωσαν 
τον πατέρα μας Ματθαίο ΐΥΙαρά 
κη, κάτοι'κο :Ανω Βιάννου, από 
βέβαιο θάνατο. χ

'Τα παιδιά του:
Νίκος - Μαρία Βάλβη, Ιωάννης- 
Σοφία Τρουλινάκη, Γιώργος Μα- 
ράκης.

'©ΕΑΓΓΑΤΑΟ'
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τό κεντρί
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
θαντερ, η άγρια εκδίκηση
ΑΜΟΡΕ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον 
μαφίας
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Πύρινος εξολοθρευτής
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το διαμάντι του Νείλου
Π ΑΛΑ ΑΣ
Κοκουν
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κόκκινος κουρσάρος
ΟΡΦΕΑΣ
Καινούργιες γνωριμίες
ΑΙΓΛΗ
Ο πολυγαμικός
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γράνιτα ύπσ1 λεμόνι

ΕρώΤική έξαρση μαθητριών

Φ ΑΡΜΑ KEI A j

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πρίντεζης Μιχάλης του Γε­
ωργίου και της ’Αννας το γένος 
Ρούσσου που γεννήθηκε στην A 
θήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Σαπουνάκη Αλεξάνδρα του 
Βασιλείου και της Ευαγγελίας 
το γένος Μαλλιωτάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Αντωνίου του Γε­
ωργίου και της Σοφίας το γένος 
Καρτέρη που γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο και ή Ερασμία 
Κιρλϊμπα του Γεωργίου και της 
Πελάγιας το γένος Κολοβού που 
γεννήθηκε και μένει στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν καί ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• Όλο το 24ωρο:
— Αλίκη Πρι.μικήρη. οδός Αν- 

δρόγεω.
• Από 080.00—24.00:

■—Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, 
πλ. Δασκαλογιάννη.

• Από 08.00—22.00:
— Χαρ. Παπαδάκης, οδός Γράμ 

μου.
• Από 08.00—20.30:
— Μαρία Βασιλάκη, οδός Κο­

ζάνη.
— Χαρά Τρουλλινού, οδός Μ. 

Μουσούρου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέιλειο Παθ)ικά
— » Χειρ)ίκά
— » Ορθ)ικά
— Άγιος Γεώργιος Καρδλκά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)ικά
— Άγιος Χαράλαμπος 'ΝευρΥικσ
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΔΙΑΚ0ΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640 
Δικαιοσύνης 49 ©>244245

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΙΩΑΝ. X.
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Αριστούχος Διδάκτωρ 
Πανίμεΐου Αθηνών, Καρ­
διολόγος — Παθολόγος 
μ-ετεκπαιδευθείς εις Νοσ) 
μείον BROUSSAIS Παρι 
σίων, τ. Διευθυντής Κλι­
νικής Βενιζελείου Νοσο 
χορείου από ετών και 
εκλεγμένος ιατρός Διευ­
θυντής του Ε.Σ.Υ. δέχε­
ται στο Ιατρείο του Ιδο- 
μενέως 38 (έναντι «Αστό 
ρια») από 9 — 1 και οπό 
6 — 8 μ.μ. Τηλέφ. Ια- 
νρειου 226240 οικίας 
286565.
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ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Στρατηδάκης Γεώργιος
Λεωφ. Καλοκαιρινού 148

Τηλ. 282167

Σάββατο 19 Ιουλίου 1986
EPT 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Κινούμενα σχέδια
3.00 Ξένη τριν)α
5.00 Κινούμενα σχέδια
^■2Ρ Ε τίκ ^νψξήζ
6.30 Ειδήσεις
6.^5 Συντροφιά με τον Χρήστο 

Γκόρτσο
7.15 Σγιβος
9.00 Ειδήσεις
9.50 Κα^λιτεχνιιςό καφενείο

11.0ρ Ξένη τ’ήΐγία'
12.00 Ειδήσεις'

ΕΡΤ 2
5 .00 Αθλητικοί παλμοί
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
11.30 Ντοκιμαντέρ
00.10 Μικρός τελικός Μπάσκετ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΡ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 19-7-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Δίκτυο
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.pp Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπρρ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ. Μανουσάκης Α. Πλαστήρα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού
Ελ. Γιόμελοιυ Λ. Ιικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Γ. Ρουσάκης Α. Εθ. Αντίστασης 
Π. Χείιρώνίτη Α. Παπαναστασίου 
Κ. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
Γ. Μπικογιαννάκης Ξεροπόταμος 
Μ. Βασιλάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθ. Αντίστασης 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Κ. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤΕΕ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου
Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθ. Αντίστασης 
Μεσσαριτάκης- Κσλυβάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριόρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6-^8 μ.μ 
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ
Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφορτ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
ΘΑΝΤΕΡ, Η ΑΓΡΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ

του Μαρκ Γ’κρέκορυ

« ΑΜΟΡΕ »
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ 

Με τον μοναδικό και αθάνατο Μπρους Λη

ιί ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ?^
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 

Είναι ο μοναδικός Τζάκυ Τσαν στην πιο εκρηκτική 
περιπέτεια

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 

Με τον Μόικλ Ντάγκλας

Λ αχ ο ,α § ΠΑΛΛΑΣ»Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459
Το όραμα μιας ζωής σε άλλο γαλαξία

ΚΟΚΟΥΝ
Αστείο, συγκλονιστικό, θεαματικό, έξυπνο, ευρηματικό 

Ισως η καλύτερη ταινία της χρονιάς

Με το γίγαντα της οθόνης Μπαρτ Λόγκαστερ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΙΝΟΡΓΙΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

Α Δ χ «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας . θερίσσου — Τηλ. 250305 

Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ και την Σοφι Χαρσώ
************·**ι*****«*<ΜΜω»<ΜΜ»*ιΛΛ*«Μ»

Ο Δήμος Ηρακλείου τιμά τη 
ζωή και το έργο πέντε καλλι­
τεχνών της Κρητικής Μουσικής 
τη Δευτέρα το βράδυ 21 Ιου­
λίου στο Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη.

Οι τιμώμενοι καλλιτέχνες 
είναι από τα Χανιά, ο Γιώργος 
Κουτσουρέλης που διαπρέπει 
επί δεκάετίές στη σύνθεση και 
στην ερμηνεία πασίγνωστων 
μοτίβων της Κρητικής Μουσι­
κής και είναι γνωστός ως συν­
θέτης του περίφημου μοτίβου 
της Μουσικής του Ζορμπά, που 
χρησιμοποίησε ο Μίκης Θεοδω- 
ράκης στη σύνθεσή του αυτή 
για την ταινία του Μιχάλη Κα- 
κογιάννη.

Ακόμα ο Γ ιώργος Κουτσου­
ρέλης είναι γνωστός ως μέλος 
της ομάδας των τριών αδελφών 
που επί δεκαετίες ψυχαγωγού­
σε από το ραδιόφωνο τούς Κρη 
τικούς όλης της Ελλάδας με 
την εκπομπή «Η φωνή της Κρή­
της» που σας μεταδίδουν τα 
αδέλφια Κουτσουρέλη.

Από το Ρέθυμνο τιμάται ο 
περίφημος επίσης λαγουτιέρης 
Γιάννης Μαρκογιαννάκης, που 
επί δεκαετίες συνόδευε στη λύ­
ρα το μεγάλο συνθέτη και ερ­
μηνευτή Θανάση Σκορδαλό σε 
περιοδείες μαζί του ανά τον 
κόσμο όπου έπαιρνε μέρος σε 
μεγάλες βραδιές της Κρητικής 
Μουσικής.

Με το Θανάση Σκορδαλό επί­
σης ο Γιάννης Μαρκογιαννάκης 
έχει κάνει εγγραφή δεκάδων 
γνωστών δίακων.

Από το Ηράκλειο τιμάται ο 
περίφημος βιολίστας ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ (Σφακιανάκης), 
που είναι γνωστός σαν ο εκλε­
κτότερος ερμηνευτής των συν­
θέσεων του Καλογερίδη και ό­
λων των μεγάλων επωνύμων και 
ανωνύμων συνθετών της Κρητι­
κής Μουσικής.

Ο Αβυσσινός έχει στο ενερ­
γητικό του δεκάδες δίσκων, εμ­
φανίσεις στην Ελληνική Τηλεό­
ραση, ραδιοφωνικές εκπομπές 
και περιοδείες στο εξωτερικό 
παντού όπου βρίσκονται Κρη­
τικοί.

Από τη Μεσσαρά τιμάται ο 
εκλεκτός λυράρης και συνθέτης, 
γνωστών τά τελευταία χρόνια, 
σκοπών της Κρητικής Μουσι­
κής ο Λεωνίδας Κλάδος που έ­
χει κι αυτός στο ενεργητικό του 
πολλούς δίσκους και αλλεπάλ­
ληλες εμφανίσεις σε μεγάλες 
βραδιές τής Κρητικής Μουσικής 
στην Κρήτη και στην υπόλοιπη 
Ελλάδα. Ο Λεωνίδας Κλάδος 
φημίζεται για τη γλυκύτητα της 
δοξαριάς του, για την εμμονή 
του στο κλασσικό στυλ ερμη­
νείας της Κρητικής Μουσικής.

Τέλος από το Λασίθι τιμά­
ται ο βιολίστας Παντελής 
Μπαριταντωνάκης, ένας καλλι­
τέχνης εντελώς αταξίδευτος, 
χωρίς την πείρα της παραγω­
γής δίσκων, χωρίς τηλεοπτικές 
εμφανίσεις, αλλά σπουδαίος 
για τον πλούτο και τη δύναμη 
των ερμηνειών του και την α­
πόλυτη προσήλωσή του στις κα­
θαρές μορφές τής Μουσικής 
Κρητικής Παράδοσης, που τις 
αποδίδει με θαυμαστή δεξιοτε- 
χνία.
Τις υπόλοιπες μέρες της βδο­

μάδας το Φεστιβάλ «Ηράκλειο 
- Καλοκαίρι ’86» περιλαμβάνει 
μια σειρά από εκδηλώσεις που 
τιζ χαρακτηρίζει ο πλούτος και 
η ποικιλία.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 
23 Ιουλίου γίνεται η παρουσία­
ση μουσικών έργων του νέου 
συνθέτη Πέτρου Περάκη με την 
επιμέλεια και διεύθυνση των 
συνθετών Γ ιώργου Κουρουπού 
και Νίκου Κηπουργού.

Την Παρασκευή 25 Ιουλίου 
δίνει ρεσιτάλ πιάνου η Ελισά­
βετ Κουναλάκη και Σάββατο και 
Κυριακή το «Καφέ - Θέατρο Η­
ράκλειου» κάνει δύο εμφανίσεις 
στο μικρό Δημοτικό Κηποθέα­
τρο με έργα ΜΡΟΖΕΚ, ΚΕΧΑ- 
•Ι ΔΗ και ΠΟΝΤΙΚΑ,

Την Κυριακή 27 Ιουλίου η 
Δημοτική Βυζαντινή Χορωδία 
Ηράκλειου εμφανίζεται στο Με­
σαιωνικό Κάστρο του ΚΟΥΛΕ 
με τη διεύθυνση του Μουσικο- 
λόγου καθηγητή Πανεπιστήμι­
ου Γιώργου Αμαργιαννάκη.

Ολη τη βδομάδα θα είναι 
ανοιχτή η έκθεση φωτογραφι­
κών ντοκουμέντων της επιστη­
μονικής δραστηριότητας της 
Αγγλικής Αρχαιολογικής Σχο­
λής στην Ελλάδα τα 100 τε­
λευταία χρόνια. Η έκθεση αυτή 
αρχίζει την Κυριακή 20 Ιουλίου 
και κλείνει την Κυριακή 3 Αυ- 
γούστου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣ. Β. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθήκέ σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη),

Τηλ. 243024

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο -
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. ΜΠΥά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8.30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.
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και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Βέλλος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Τούλα Βέλλρυ, Ηλεκτρα χα Κίμ. 
Βέλλου, Αλεξάνδρα και Μενέλαος Κανάκης, Αντώνιος και 
Χριστιάνα Βέλλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΓ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΡ. ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αρχοντιά Αντωνακάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης, Καλλιόπη, Ιωάννης.
Οι γονείς: Χαρίδημος και Καλλιόπη Αντωνακάκη.
Τα αδέλφια: Κυριάκος «σι Αικατ. Αντωνακάκη, Γρηγόρης 
και Μαρία Δασκαλογρηγοράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΡΣΥ1Ρ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κ. Αρχάνες για την 
ανάπαϋση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΝΤ/ΊΟΥ Ε. ΠΛΑ Ι ΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πλαίτη.
Τα παιδιά: Μαρία και Αλέκος Αρνογιαννάκης.
Ο αδελφός: Ιωάννης ΠλαΊ’της,
Τα έγγό'νια: Γεώργιός Αργογιαννάκης, Νίκη και Άγγελος Λιά 
πης.' Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε ΟΜΡΟΜβρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ· Δημητρίου Κατσαμπα 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΛΕΟΗΤΙΟΥ
και παρακαλούμε τ^υς τιμώντας τήν μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Λεόντιος, Αιμιλία και Κυριάκος Γλαν- 
Τζής, Αργυρω και Μιχάλης Μπουγτούκας, Βασίλης Λεόν- 
τιος, Μιχάλης Λεόντιος, Άννα και Νίκος Μανωλαράιίης, Φλώ 
ρος και Όλγα Λεόντιου.
Ο αδελφός: Χαρίλαος Χατζηαναστασίου.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΌΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
■ρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΌ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίου Στυλιανού Δειλινών, ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΠΑΤΡΑΜΑΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Μαρία Λυρώνη, Χαρούλα χα 
Παπουτσά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ’
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής και αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρα στούν.
Τα αδέλφια: Παλμέτα χα Ζαχ. Κορνηλάκη, Άννα χα Ιωάν. 
Κορνηλάκη.
Τα ανήψια: Δημήτριος και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί­
δης και Ολγα - Μαρία Κορνηλάκη, Νικόλαος Κορνηλάκης, 
Αντώνιος Κορνηλάκης, Κων)νος και Σταματία Κορνηλάκη, 
Άννα Κορνηλάκη, Δημήτριος και Σοφία Κορνηλάκη, Πανα 
γιώτα χα Εμμαν. Κορνηλάκη, Δημήτριος και Δέσποινα Μα-
τάμη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου καί ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και Θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΔΙΟΜ^ΔΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του λγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Αλίκη Τσακίρη, Νικόλαος και Ελέ 
νη Τσακίρη, Μιχαήλ και Αικατερίνη Τσακίρη, Ιωάννης και 
Μαίρη Τσακίρη, Λάμπρος και Μαρία Τσακίρη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΜΙΛΙΑΣ χας I. ΜΑΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μόχθος και Καίτη Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Ελένη Κονταξάκη, Χαρίκλεια 
Πετρογισννάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΒΛΑΣΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κική.
Τα παιδιά: Ευρυδίκη και Ανδρέας.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΤΟΥΣΗ 
Συντ)χου Δασκάλου 

και πα'ρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Πετούση.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Και Μανόλης Μπαγκιέρης, Γεωργία και 
Νικολ. Σηφήκης, Φωτούλα και Μύρων Παπαδάκης, Κερασί 
να και Γιώργος Πετούσης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφέρνει στα καφενεία Ν. Τζεδάκη, και 
Βασίλ. Λ/Ιιχαλίτοη.
■Ι!Ι,ΙΙΙΙΙΙΙΙΜ1·ΙΙ iiiiinai**roiM©^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακ'ή'ΖΟ Ιουλίου·’και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα.
Τα παιδιή: Αβραάμ και Μαρίκα Πετρίδη, Ελένη, και Πανα­
γιώτης Γερωνυμάκης, Φωτεινή και Κων)νος Χρηστάκης, Δή 
μητριά και Δημήτριος Μυλωνάς.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

7 ’ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ' 1
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8ι.3Ο π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν· Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΣΤΡΑΤΗ ΜΑΛΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνούλα.
Τα παιδιά: Σόνια - Γρηγόρης Τσαλίμης.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Αθηνάί Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «Κριτζά».

ΓΙΑΣΕΜΗΣ ΜΑΝΙΣΑΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς καί φίλους να παραστούν.
Τα'αδέλφια: Νικόλαος και Ελένη.Χατζηνικολάου.'
Τα ανίιμια: Άννα και Μανώλης Κυριακάκης, Κωστούλα και 
Νίκος Χατζηθεοδώρου, Γεωργία χρι Σπύρος Μεφσούτ, Ρού 
λα και |<ων)νος Μανουσάκης, Φιλία και Παντελής Τσίχλας, 
Καλλιόπη χα Μαγισαλή.
Όι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Δεμενεόπουλου.

ΜΝΗΜΌΣΥΝΌ
Τελούμε την Κυρεοκή-ΤΟ Ιουλίοϋ καί ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και εγγονού

«αι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Γεωργία Ζουμπαντή.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Μαρία Ζήκα, Ιωάννης και Μα 
ρία Κουτσογιαννάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγίου Κων)νου.
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ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΖΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Εβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρού, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ μο,υλάρι φαρί θηλυκό 
στο" Καμπεροσαχ ϊνΐέτόχι. Πα­
ρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 220654, Συ- 
ντ ιχάκης * Εμμάν.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

you Αισθητικού θλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝ^ Α0ΥΑΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-3$4

1—1 
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπουδά­
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνει διάγνωση' πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατάστα­
ση τού παιδιού και τόυ ενήλ'ι- 
κα. Επισκέπτόμ-αι κατ' οίκον. 
Τηλ. 222143.

(Δ 838) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ KADETT - Β, έτος 
κατασκευής από 1969 έως 1972 
έστω και τρακαρισμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821 - 21602, ώ­
ρες βραδυνές μέτά τις 9.

(Δβ39) 1—6

ΑΠο Τεχνική Εταιρεία ογαλαμ- 
βάνομε πόσης φύσης υδραυλι­
κές εγκαταστάσεις. Επίσης ζη­
τούνται σοβατζήδες και κτί­
στες. Πληροφορίες: Καλοκαιρι­
νού 204, α' όροφος, τηλέφωνο 
281773.

(Δβ37) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων] και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα,' μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 
κ. Αλεξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821)  ’ 'j—10
ΕΧΑΘΗ στην περιοχή «KRETA 
BfeiiCH» άδεια μηχανής στο ό- 
νόμο Γεώργιος Πλόυμής. Και ά­
δεια οδήγησης ιταλική. Ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
250.602.

ΧΤΙΣ 14)7 χήθηκε σκυλάκι Πε- 
κινόυά θηλυκό στην πέριοχή 
Πόρος - Γίατέλλες. Το χρώμα 
του είναι μπεζ - καφέ και ακούει 
στο όνομα ΧΕΝΤΥ. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να επικοινω­
νήσει με το τηλ. 220540. θα 
δοθεί αμοιβή.
"toW 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ι­
σόγειό διάμέρισμια με κήπο, επί 
της οδού Ακαδημίας 110. Σα- 
λοτραπεζαρία, τρία υπνοδωμά­
τια, χωλ, κουζίνα, λουτρό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252993.

(Ε717) 1—2
EljqiKIAZETAI δωμάτιο με 2 
βοηθητικούς’' χώρους" ’ Εθνικής 
Αντιστάσεως 82. Τηλ. 223034 
— 203033.

’(Δ 8^6)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

(Ε 698) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394.

(Ζ 826) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ξΡΕΥΝΩΝ 
MpPWi ■ Ρθραψυχολόγοζ

«Μ A Ν Ο
ΥΦΠΥητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ αηό 2 |ςαι 5—8 μ.μ.

. 1—’6
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι- , ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
νήτων - δεξαμενών' - σκαφών Δ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση I Τηλεοράσεις,'" ραϊισμάγνητόφω- 
εξυπηρέτηοη, καλές τιμές. Πλη-Ινα,πικ - απ, STEREO και απλά, 
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ. I Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
251.707. ' ·μήλη. Τηλ. 253.714.

(Δ 815) 1— 20 * (Λ 825)' ’ 1—10

-, Α ·? L·. . ΐ
όυμστων, οδος Γ ιρννι- 
τρων 8,’ένρντί Κτηματι­
κής Τράπεζας, κ. Παναγιω- 
τάκής, τηλ. 285905.

(Δ830) 1—4

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 
- Συσκευασιες

Εντός καί εκτρζ'Κρήτηί 
ΥΙΑΝΝΗΣ' Γ

φν08)' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστα έ- 
πΐπλωμ’ένα διαμερίσματα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, 200 μ. από τη 
θάλασσα στην Ανάληψη χερσο­
νήσου. Τηλ. 227012.

(£709)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βοηθός μα­
γείρου για την ταβέρνα «Αλ- 
κυών» Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
761129.
’(Ζ841) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σε παιδικό κατάστημα βαπτι- 
στικών, οδός Μονής Οδηγήτρι­
ας 14 και Κατεχάκη γωνία, τηλ, 
284132.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την «Κρόνος 
Ελλάς». Ωράριο εργασίας ανα- 
λόγως συμφωνίας. Αποδοχές 
έως και 90.000 δρχ. μηνιαίως. 
Τηλ. 243471, από 9—2 και 6—8

(Ζ 833)
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

1—5 
οικοδομικών

έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
Πληροφορίες τηλ. 28415$, ' ώ­
ρες'γραφείου.

(Ζ 831) 1—5

1—5

1—20

ΜΑΡΠΩΛΑΣ
Τηλ. 2229^

Ηράκλειο1-Κθ^της 
ΕσείςΈίνετέ ρόνό την εν­
τολή. Τά άλλα' είναι δική 
μάς:δόυλείά’. ' '

(Δ835) *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δώράτιων, κουζίνα, ' λουτρό 
στον Άγιο Ιωάννη, απέναντι α­
πό τον Παιδικό Σταθμό «Λιλι- 
πούπολη», μόνο για φοιτητές ή 
κροιτήτριες. Πληροφορίες εντός.
‘’(Έγίή "" 1—2

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρο- 
δυνή εργασία στην καφετέρτα 
«ELITE», λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική ^ταιρεϊα για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες

1—6

(Ζ 834) 1

γραφείου.
(Ζ 832) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι προς ενοιχίαση 
κατά προτίμηση περιοχή Μο- 
σταμπά - Ατσαλένιο - Τρΐό Πεύ­
κα. Τηλ. 233436, κ. Μιχάλη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθρς για 
ολική απασχόληση. Τηλέφωνα
280145 — 289135.

(Ζ 822) 1—10

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο κρι από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σρς για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

Θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

540 09 Θεσσαλονίκη

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ
Σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL
Διοργανώνει εκδρομή

στΓ| ΡΟΔΟ στη 1-β-85

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ. 243β69 — 222044

Κωχ)υξ>λη 7 ημέρες, απο 
Αθήνα έθ.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή.
Ξεναγ., Ημιδιατροφή.
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α- 
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες:
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης ^υγουστου 52 
3ος όροφός’τηλ. 244477.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δώμάτίΰν για επαγγελματική 
,σπίΗ ή νιο κατοικία χωρίς κου­
ζίνα, οδός Έβανς 55. Πληρο­
φορίες τηλ. 288588, ώρες γρα­
φείου.

(Ε704) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Κάτώ Γούβες. Τι­
μή *20.000 μηνιαίως. Πληροφο-
ρέες τηλ. 0897 -41294. 

(Ε 705) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνή 
το Χάνι, κοντή στη θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλω­
ση' από 9 Αυγούστου. Πληρο- 
φορίες' στα' τ'ηλέφωνα 286803

(Ζ 835) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία Τεχνί­
της και βοηθός επισκευών' ψυ-
γείων - πλυντηρίων, 
κανοποιητικός και 
Τηλ. 280344.

(Ζ 838)

Μισθός ι- 
ασφάλεια.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γισ ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Ατοστο- 
λάκη.

(Ζ837) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιφόρός και λαν­
τζέρα για σά^έρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.101, μετά τις 6 
μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ΡΕΤΙ­
ΡΕ ή διαμέρισμα με ευρύχωρα 
μπαλκόνισ, με '3 ή έστω 2 υ­
πνοδωμάτια και ευρύχωρο κα· 
θιστίικό. Πληροφορίες 223.870, 
ώρες γραφείου και 226.287 λοι­
πές ώρες.

(Ζ794) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες στην ταβέρνα απογευματινές 
ώρες από &—8, Κοτόαμπάς.

(Ζ 790) 1—6

(Δ32^) 1—10
και 761017.

(Ε 706) ' 1—15

ΜΑΑΛΑΑΑΑΛΑΛΑΑΑΑΛΑΑΛΑΑΛΛΑΑΑΑΑΑΛΑΛΑΛΑΛΑΑΑΑΑΑΑ

ΦΥΛΛΟ
;! ΚΑΤΑΊ ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ 'ί

ΚΑΝΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ <

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

F)B «GOLDEN VERGINA»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κ.κ. επιβάτες του F)B «GOLDEN 

VERGINA» ότι από 19-7-1986, αλλάζουν οι ώρες αναχωρή­
σεων, ως εξής;

Από ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, για:
1) ΚΑΣΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ, κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΣΑΒ­

ΒΑΤΟ στις Ρ6.15’ ώρα.
2) ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ, κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 

στις 13,30' ώρα.
Πληροφορίες και Εισιτήρια:

Πρακτορείο: Αφών ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 62 — Τηλ.: 081)226697 - 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθεϊτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας Ϊ40 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΙ
Από Βιομηχανία Επεξεργασίας Ξύλου, στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου. Για μόνιμη εργασία, καλώς αμοιβόμενη. 
Πενθήμερος εργασία - τυποποιημένη παραγωγή. Δυνατότη­
τα εργασίας κατ' αποκοπή.

Πληροφορίες: Καθημερινά τηλ. 081)227427, κ. Κωτση 
Γιάννη, εργάσιμες ώρες.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Κυριακή 20 Ιουλίου, εορτή του

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ
εορτάζει ο Ιερός Ναός του

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ
Καλλιθέας Πεδιάδας (Βιομηχανική Περιοχή)

Σήμερα Σάββατο και ώρα 7, το απόγευμα, θα αρχίσει ο 
Εσπερινός.

Αύριο Κυριακή, ημέρα της εορτής και ώρα 7 το πρωί 0α 
αρχίσει ο Όρθρος Καί εν συνεχεία η θεία Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς Χριστιανοί όπως με την πα­
ρουσία τους τιμήσουν τον εορταζόμενον Άγιο.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Καλλιθέας

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ
Η Ενορία Καλλιθέας Πεδιάδος, ανακοινώνει ότι αύριο 

Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 7 το απόγευμα, θα γίνει η προ­
γραμματισμένη ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΣ, για την 
ανέγερση Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου, και Κέντρου Νεό- 
τητος.

μ Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Καλλιθέας

Παρά εισαγωγικής Εταιρείας 
Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων !;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
έμπειρος πωλητής, περιοδεύων ανά Κρήτη και Γ]ε- !; 
λοπόννησο. ';

Μισθός ικανοποιητικός και ποσοστά. j>
θα προτιμηθεί ο διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο. '!
Πληροφ., τηλ. 250774, 250912. $

ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Οικόπεδο 600 τ.μ. επί της οδοή Ταγματάρχου 

Τζουλάκη 6, Ηράκλειο, προσφέρεται προς ανοικο 
δόμηση.

Πληροφορίες: τηλ. 287004, ώρες 6—8 μ.μ.

ΨΩΝΙΣΕΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ 

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ 
Εβδομαδιαίες θαλασσινές διακοπές 

με το πολυτελέστατο 

«TSS ALBATROS»
Αναχωρήσεις: Κάθε ΤΡΙΤΗ

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, διά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΚΙΟΥΣΑΝΔΑΣ) (Τουρκία) — ΜΥ­

ΚΟΝΟ — ΚΟΡΙΝΘΟ — ΒΕΝΕΤΙΑ (Ιταλία) — Ι­

ΤΕΑ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορίες:

σε όλα τα Γραφεία Ταξιδϊων.

Κεντρικό: ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΤΣΑΊΝΗ
25ης Αυγούστου και Κορωναίου 10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 081)22.62.59 - 60

ΜΜΙΗφΑΙΑ
ειδικοτήτων, παραδίδει μαθη- 
ματα 'ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 ήτόμα, για υποψηφίους 
Αό β’ κοί Δ’ Κά1
αηξ·ταστέους.' Τηλέφ. 224·Ζ^0

(Μ 679) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤ^βΙ^Φυ- 
σικομαβηιματικρί έχοντας φρο- 
ντιστηριακή πείρα' αναλαμβά­
νουν υπεύθυνό μετοξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
ποραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαίτερα μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείας. Μαθηματικών 
γισ σίγουρη επιτυχία. Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες ηροώ'παθέσεις. Τιμές ·πο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα. οδός Δαβάκη 32. Τη­
λέφωνο 285.712.

(£703) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη
Λ. Καλοκαιρινού 20. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—10 και απόγευμα 2—5 και 9
-11.

(Ε 700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ1. στην οδό Χάνδακος. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ζβ3$) 1—3
ΖΗΤβ)ΤΑ1 έμπειρος τεχνίτης υ­
δραυλικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
284292, αηό 8 π.μ:.' έως 3’μ.μ.

(Ζ 836) ' 1—4
Η J^TERAMERICAN ζητά δύο 
συνεργάτες ανεξαρτήτου φύ­
λου για την στελέχωση του 
προσωπικού της στο Ηράκλειο. 
Πρέπει να είναι τουλάχιστον α- 
πόφοιτοι Λυκείου και με ευχά­
ριστη προσωπικότητα. Προσ­
φέρει άριστες συνθήκες εργα­
σίας και υψηλές οικονομικές πα­
ροχές. Για προσωπική συνέ­
ντευξη 10—12 π.μ., τηλέφωνο

ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ. 
ΤΗΛ. 282061.

(Ζ 791) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά’ και να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου για εργασία σε γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτόσυκλε- 
τών. Πληροφορίες τηλ.’ 23β744.

(Ζ 804) ' ϊ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νεαρά άτομα για 
προγραμματισμένη εξωτερική 
εργασία. Παρέχεται μισθός. Τη­
λέφωνο 288248, κ. Τάκη.

(Ζ 798) 1—5

^ΛΗΣΕΙΣ ι

(Ε699) 1—10

λύ προσιτές.
1) 22,8420, 
235970.

(Μ 678)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Πληροφορίες τηλ.
2) 228482, 3)

Μαθηματικός, με
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Παραδίδει μαθήματα 
κσι σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων. 
Αναλαμβάνει την προετοιμασία 
ανεξεταστέων μαθητών. Πληρο­
φορίες τηλ, 233.828.

(Μ 675) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχος Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική- 
Χημεία'. Τμήματα ανεξεταστέων 
και πρ,ΌπσρασκευαστΓκά. Υπεύ­
θυνη δουλειά, πενταετής φρο­
ντιστηριακή πείρα. Παναγία 
Μασταμπάς, τηλ. 233377.

(Μ 671) Τ—5
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής παραδίδουν μαθή­
ματα κατ' οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Τιμές λογι­
κές. Τηλ .230452, από 9 π.μ.' — 
2 μ.μ.

(Μ 677) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές ή φοιτήτριες περιοχή 
Ακαδημίας. Πληροφορίες Δημ. 
ιΚαπετάνάκη, πολ. μηχαν., τηλ. 
221.727.

(^ 696) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διάμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκοκονδύλη και Πατη­
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοιτήτριες από το Ηρά- 
,κλειο. Τηλ. 286612.

(£680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
θέση «Ξεροπόταμος», πλησίον 
στη «Μίσκο», εμβαδού 90 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες στο τηλ.

228578.
(Ζ 840) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γισ γραφίεϊο ε- 
νοικιάσεώς αυτοκινήτων. Εργα­
σία μέχρι τέλος ΟκΤώβρη. Πλη- 
ροφορίες τηλέφ. 241321, από 
08.00—13.00 και 17.00—19.00.

(Ζ 825) Τ—6
ZHTEIJAI καθαρίστρια για την 
κλινική «Γαληνός». Πληροφορί­
ες εντός της κλινικής.

(Ζ 827) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μια λαντζέρ.σσα 
και' δύο νέοι για: μόνιμη εργα­
σία σε σουβλατζίδικο μέσα στην 
πόλη. Πληροφορίες τηλ. 288955

(Ζ 828) 1—3

251177.
(Ε 682.) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επαγγελμα­
τικές στέγες 44 και 47 τ.μ. ο­
δός Βιάννου, πλ. Κορνάρού.
Πληροφορίες τηλ. 
232411, από 9—2

(Ε 685)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

233.521 και 
μ .μ.

________ ____ ημΓυ’πόγειος 
χώρος ,οδός ίνάτου 42, εμβα-
δοϋ 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(Ε601) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεώς τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.
289095.

(Ε625) 1—12

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΙΟΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρό τμήματα· αναλαμβάνο­
ντας ηροετοιμασίσ υποψηφίων 
Α’, Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε μέταξεταστέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε. 
I. και Ακαδημίας. Τηλέφωνα:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γροφείο 75 τ. 
μ. στο β' όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΤνές και βραδυνές
ώρες.

(Ε 598) 1—15

254123 — 283755.
(Μ 672) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα καινουργή πάρα- 
θαλάσσια στοΣίσι. Τηλ. 283176 
— 283558.

(Ε 711) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253940.

(Ε 710) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμττινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία. γραφεία κ.λ.π.ί), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία.
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 26 
τ.μ. επί της οδού Ανωπόλεως 
και Αβέρωφ γωνία πολυκατοι­
κίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.465.

(Ε 684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ·. με πστάρι στην οδό 1878 
αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
Μποδοσάκειον) για οποιαδήπο- 
τε χρήση, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(Ε 681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας. Τηλ. 287431 -226619.

(Ε 683) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία άνωθεν βιοτεχνίας Βλαχά- 
κη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλέφ. 227701 —

282880.
(£712) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
130 τ.μ. κατάλληλος για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική στέγη ο­
δός Σαπφούς 4 (κοντά στο Χη­
μείο). Πληροφορίες τηλ. 226570 
κ. Ψυλλάκη.

(ΕΖ13) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 821509.

(Ε 714) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
επιιπλωιμένο με τηλέφωνο εις 
Κσκκίνη Χάνι. Τηλ. 227074.

(Ε 715) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
120 τ.μ,., ισόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ.
031)942446, από 6—8 μ.μ.

227417.
(Ε691) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

μονοκατοικία
Α’ ορόφου 4άρι, 140 τ.μ., με 
μεγάλη βεράντα προς τη θάλασ­
σα, λουξ, νέα κατασκευή, πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Τηλ. 711255 — 251192.

(Ε677) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β' Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε716) 1—7
(Ε650) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικρύ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283747 — 
289908.

' (Ζ 829) 1—3

ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαρσίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πο Τέχνική Έιτσ ιρίείια για την 
κατασκευή μεγάλου αποχέτευτι- 
κο.ύ αγωγού στην Νεάπολη. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 830) 1—5

EYKAIFM: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλη­
σίον An: J Ιωάννου Χωστού οι­
κόπεδο αυτοτελές 2.500 δραχ. 
το τ.':. Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 3.000 δρχ, το τ.μ. και 
δύο διαυερίσυστα σε εξαιρετι­
κή θέση με 55.000 έως 60.000 
δρχ. το τ.μ. Ένα μαγαζί σε 
καλή θέση 4O.CC3 δρχ. το τ.μ·. 
Οικόπεδο πλησίον Λ. Παπανα­
στασίου τιμή ευκαιρίας. Οικό­
πεδο στον Ξηρ:.:στα:μο· μόνο 
3.000 δρχ, το τ.μ. και ένα c 
μπέλι στη Φοινικιά. Τηλέφωνα 
25C51C, μετά Tir 2 υ·.υ.

fl—Τ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπΈο 124 τ.μ. 
με άδεια ρικσδο ιή;, σ: πάρο­
δο της Λ. Ιων.ίας, κοντά στην 
Αγία Σοφία. Πληροφορίες τηλ. 
232.232, από 1C—12 π.μ. και 
5—7 μ.μ. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π 448) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ·. 
τ,ετράγωνισμένο στο Μέσα Κά- 
τσαίμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251534, κ. Αντωνία.

.(Π 447), 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυσμένων Σπιτιών. Ω 
ρόριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκής, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλλους. 3) Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ. Πληροφ. 
τηλ. 284900— 281233 ό­
λες τις ώρες.

(Ζ30 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­
πτικές εισοδήματος ' και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο toTo Γιό- 
φυρο, συνοικισμός Βαγιών ή 
ανταλλάοσεται με παρόυ<· ο σε 
περιοχή των Αθηνών, Πληρο­
φορίες τηλ, 238735.

(Π 446) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 404 σε αρί- 
ιστηι κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος, Πληροφορίες 225.218.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτάστημα γυναι­
κείων ρούχων, εξωτερικού και 
ελληνικών, ή δίδεται σύνεταιρι- 
κώς σε γυναίκσ. Ισως και χωρίς 
χρήματα εάν είχε δικό της κα- 
τάστημα κατά το παρελθόν ή 
πολλή πείρά στα είδη αυτά. 
Πληροφορίες .τηλ. 241556.

ί(ιΠ444)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ρούχων .(γυναικεία) με
το εμπόρευμα, 
(Πληροφορίες 
284.305, ώρες 
[(κ, Πέτρο).

ί(Π 445)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πληροφορίες

στην

1—3 
ετοίμων 
ή χωρίς 
Έβανς.

στο τηλέφωνο 
καταστημάτων,

1—6

ράφια Ντέξιον.
Γράμβούσης 2

(πάροδος Καλοκαιρινού).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
8.000 χιλ., ατρακάριστη, 1.650. 
000 μετρητοίς. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 223836, 4—8 α­
πόγευμα.

(Π 436) 1—2

CONSOLAS
ΓΥΡΟΠΗ ΜΕ Π0ΛΥΤΕΛ^ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ 
Ε Τ ' ,Π ME BAR - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ. 
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ; RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ ■ HAAG -WUPERTAL - DORTMilNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ.. ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 600 π.μ.. 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ., DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 ■ 26021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ
ΒΕΛΓΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥίΤΡΙΑ

το οοο
11 οοο
19 800

9.&0Ο

Δρχ. 21.000
19.000
21.000
28500

ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΜΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕ|0 ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δοοκαλογιάννη τηλ (081) 288847 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Λ0ΝΔ|Ν0 CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd Tel. (01) 8332026
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Τό Κυπριακό είναι πρόβλημα
ΣΥΛΛΗΨΗ

ΛΑβΡΟΚΥΝΗΓΟν Χθες Σήμερα Αύριο

Μιό νέο προοπόΑειο 
αρχίζει τήν Δευτέρα ό ΟΦΗ

ΤΗΝ προετοιμασία για την νέα 
φετινή περίοδο αρχίζει την Δευ­
τέρα ο ΟΦΗ.

Μέρα με τη μέρα οι παίκτες 
του γυρίζουν από τις διακοπές 
τους και μέχρι την Δευτέρα το 
μεσημέρι θα βρίσκονται όλοι στο 
Ηράκλειο, Εκτός βέβαια από τον 
Ανδριάνίδη που ο γιατρός του 
συνέστησε να καθήσει για 20—25 
ημέρες.

Ήδη, στο Ηράκλειο βρίσκον­
ται οι: Βλαστός, Βάβουλας, Τσι 
νός, Σηφάκης και Γιάνανιν. Ό­
πως γράψαμε χθες, η πρώτη συγ. 
κέντρωση θα γίνει στις 6 μ.μ. 
Την ώρα αυτή, παλιοί και νέοι 
θα κάνουν την πρώτη καθιερωμέ 
νη συνάντηση γνωριμίας. Μετά 
θα τους μιλήσει ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Πσποματθαιάκης και 
στη συνέχεια ο προπονητής τους 
κ. Ε. Γκέραρντ, όπου θα τους α­
νακοινώσει και το πρόγραμμα 
προετοιμασίας τους.

τοιμασία θα είναι πιο σκληρή, θα 
υπάρχει μεγάλος ανταγωνισμός 
γιο να κερδίσομε μια θέση στην 
11άδα. Πάντως φέτος έχω μεγάλη 
όρεξη για μπάλλα. Η πορεία μας 
φέτος στο πρωτάθλημα αν δεν εί 
ναι καλύτερη θα κυμανθεί στα ί­
δια επίπεδα με την περισινή. Με 
την ΧαΤντούκ πιστεύω ότι αν 
κάνουμε μια καλή εμφάνιση στο 
γήπεδό μας και δεν δεχτούμε 
γκολ, θα περάσουμε στον επόμε 
νο γύρο αν και είναι δύσκολα, 
γιατί η Χα Τντούκ έχει μεγάλη 
πείρα».

Βάβουλας: «Νομίζω ότι φέτος 
η προετοιμασία μας θα είναι πο 
λύ δύσκολη μια και οι υποχρεώ­
σεις μας φέτος είναι αυξημένες. 
Πιστεύω μετά να μην έχω τις 
ίδιες ατυχίες που είχα πέρισυ 
(χτύπησα στα πόδια και έσπασα 
μετά το χέρι μου). Με ένα 2—0 
στην έδρα μας μπορούμε να περά 
σουμε την Χα'Γντούκ και ρε τις 
μεταγραφές που κάναμε θα πάμε 
καλύτερα φέτος από πέρισυ».

άπό τά πιό σοβαρά στον κόσμο
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 18 (Α.Π.Ε.)—

Ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κ. Σπόρος Κυπριανού δέ­
χθηκε σήμερα το πρωί τον ειδι­
κό απεσταλμένο υφυπουργό Ε­

και τον υπουργό Εξωτερικών ι αυτή την κατάσταση που έχει 
κ. Γ. Ιακώβου, ο κ. Λογγίνωψ I δυστυχώς δημιουργηθεί».

' Όπως προβλέπεται φέτος θα 
είναι πιο δύσκολο και επίπονο, 
μια και οι υποχρεώσεις τους έ­
χουν αυξηθεί.

Γιια το θέμα αυτό για την πο­
ρεία- τους στο πρωτάθλημα αλλά 
και για τους αγώνες τους με την 
Χα'Γντούκ, οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ Βλαστός Γ., και Βάβου 
λάς Σ;, μας είπαν: ώ

Βλαστός: «Το φετινό μου·κα 
λοκαίρι το πέρασα στο Λίντο με 
προπόνηση στην άμμο. Το έκανα 
αυτό γιατί έχω μείνει 5 μήνες πί 
σω και πιστεύω ότι φέτος η προε

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΑΝ 
ΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ

ΧΘΕΣ, αργά το βράδυ, υπο-
γράφηκαν τα συμβόλαια παρα­
χώρησης της οικοπεδικής έκτα­
σης των Αρμενίων στον ΟΦΗ.

Σήμερα, ή το αργότερο μέχρι 
την Δευτέρα θα αρχίσει το συνερ 
γείο να κατεδαφίζει τις παλιές 
ικερκίδες. Πιστεύεται ότι τέλη Αυ 
γούστου, ή το αργότερο μέχρι 
ΤΟ Σεπτεμβρίου, η νέα κερκίδα 
θα είναι έτοιμη. .

Αντ. Παπουτσάκης

Μικρά άλλο ένΟιαφέροντα
• ΟΠΩΣ είναι γνωστό οι ποδο 

σφα.ριστές του Εργοτέλη Βασ. 
Καρα Γοκος και Μ. Κυριακάκης 
είναι παρελθόν πια για. τον Σύλ 
λαγό τους, αφού έμειναν ελεύθε 
ροι. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας ο Καρα'ί σκος και ο Κυριάκό 
κης αν και συζήτησαν με πολλές 
ομάδες της Κρήτης, θα καταλή 
ξουν στον ΑΟΑΝ και .στον Αρη 
Ρεθύμνου, αντίστοιχα.

Οι προτάσεις που έχουν από 
αυτές τις ομάδες είναι ιδιαίτερα 
ευγρή'κές. Για τον λογο αυτό σή 
μέρα οι παίκτες θα πάνε στον A 
γιο Νικόλαο και Ρέθυμνο, αντί­
στοιχα για να υπογράψουν τα 
συμβόλαιά τους.

Σε επικοινωνία που είχαμε με 
τον Βασ. ΚαραΊ'σκο, μας είπε τα 
εξής:

«Κατ' αρχήν θα ήθελα να ευχα 
ριστήσω την Διοίκηση και . τους 
φιλάθλους του Εργοτέλη για την 
συνεργασία που είχαμε. Έμεινα 
απόλυτα ευχαριστημένος μαζί 
τους, και το ίδιο πιστεύω και αυ 
τοί από μένα. Για το θέμα της με 
ταγραφής μου στον Αγ. Νικόλαο 
είναι αλήθεια και σήμερα πιστεύω 
να. υπογράψω το συμβόλαιο».

• Η ΠΡΩΤΗ συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών του ΠΟΑ θα γί 
νει στις 2 Αυγούστου ενώ προπο 
νήσεις θα αρχίσουν την επομένη.
• ΔΥΟ ποδοσφαιριστές από 

τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ «άλεσε ο κ. 
Γκέραρντ να προπονούνται με 
την πρώτη ομάδα: .Τους Μπαγ- 
κιέρη και Μαρινάκη Π.'

• ΑΡΧΙΣΕ χθες και τελειώνει 
την Κυριακή στο «Παπαστρά- 
τειο» κολυμβητήριο το Πανελλή 
νιο πρωτάθλημα κολύμβησης. 
Τήν πάλη μας εκπροσωπούν οι 
εξής κολυμβητές - τριες: Μ.Β. Ζα 
μπιόζή' (ΕΓΟΗ). Στσυροϋλάλη 
(ΝΟΗ) και Παχουλάκης (ΚΟΗ).
• ΠΟΛΛΑ προβλήματα αντιμε 

τωπίζει ο διευθυντής του Κλει­
στού Γυμναστηρίου κ. Χατζάκης 
με το πρόγραμμα που πρέπει να 
φτιάξει για τις προπονήσεις των 
ομάδων του Ηρακλείου. Το πρό 
βλήμα οφείλεται στο ότι οι πε­
ρισσότερες ομάδες ζητούν την 
ίδια ώρα για προπόνηση (6—8).
• ΤΟΝ επιθετικό του Εργοτέλη 

Κολαρετάκη πήρε χθες ο Ποσει- 
δώνας, ενισχύοντας έτσι ακόμα 
πιο πολύ την επίθεσή του.

• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει την 
Κυριακή στα Χανιά η σμάδα μπά 
σκετ Κορασίδων της ΓΕΗ με το ν 
Κύδωνα X.

• ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο Κυριακή 
για την Αθήνα η ομάδα Πόλο 
του ΕΓΟΗ για να λάβει μέρος 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Πό 
λο Γ Εθνικής Κατηγορίας.
• ΑΥΡΙΟ Κυριακή στα γραφεία 

της ΕΠΣΗ και ώρα 10 π.μ. θα πρα 
γματοποιηθούνοι συμπληρωματι 
κές αρχαιρεσίες της Ένωσης Πο­
δοσφαιρικών Σωματείων Ηρα­
κλείου για να εκλεγούν τα υπόλοι 
πα 5 μέλη και να συμπληρώσουν

το 11 μελές Δ.Σ. Χθες πάντως, άλ­
λα δύο άτομα οι. κ.κ. Κοκοτάκης 
Ανδρ. και Παπαδάκης Ανδρ., οπέ 
συραν τις υποψηφιότητές τους,, 
για προσωπικούς λόγους όπως εί 
παν.

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ συνεχίζονται 
στο κλειστό Γυμναστήριο τηζ πό 
λης μας οι προπονήσεις της Εθνι 
κής ομάδας Βόλε'υ' των Νεανί- 
δων.
• ΤΟ νέο Δ.Σ. του Φιλαθλητι 

κού Ομίλου Ενόργανης Γυμναστι 
κής «ΑΡΙΑΔΝΗ!» συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής: Τσυτουντζάκης 
Κ. πρόεδρος, Φακουκάκης Κ. Αν 
τιπρόεδρος, Παπαδόπουλος Β. Γ. 
Γραμμ., Ιορδάνου Αντ. Ταμίας, 
Κοσμαδάκης Δ. έφορος Ενόργα 
νης Γυμναστικής, Μοναχός Γ. έ­
φορος Ακροβατικής Γυμναστικής 
και Καρπαθιωτάκης Δ. Δημ. Σχέ 
σεις.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα το 
τουρνουά ποδοσφαίρου που δι-ί 
οργανώνει το Δ.Σ. του ΑΌ. «Δαί 
δαλος». Στο σημερινό πρόγραμ 
μα προβλέπεται να γίνουν οι εξής 
συναντήσεις: Ομιλος Α: Δαίδα­
λος — Ερμής Π. γήπεδο ΠΟΑ στις 
5 μ.μ. Ομιλος Β: ΠΟΑ — Ποσει 
δώνας γήπεδο ΠΟΑ στις 6 μ.μ.

• ΠΡΕΜΙΕΡΑ για την φετινή 
χρονιά έχει την Δευτέρα στις 6 
μ.μ. ο Εργοτέλης και γι' αυτό α­
πό το Δ.Σ. ανακοινώνεται ότι κα 
λούνται όλο: οι ποδοσφαιριστές 
του Συλλόγου να βρίσκονται 
την. παραπάν ωώρα στο γήπεδο 
του Συλλόγου.

• ΤΗΝ προπονήτρια της Εθνι 
κής Ελλάδος στην Ρυθμική Γυ­
μναστική κ. Νούλη Γιαννιτσοπού 
λου - Φλώρου φιλοξενεί αυτές 
τις ημέρες ο Φιλαθλητικός Όμι­
λος Ενόργανης Γυμναστικής «Α­
ΡΙΑΔΝΗ».

• ΤΑ «βρήκαν» τελικά χθες Η­
ρόδοτος και Μανιός κι έτσι ο 
παίκτης ξαναγύρισε στην ομάδα 
του. Όπως είναι γνωστό η δια­
φορά μεταξύ Ηροδότου και παί­
κτη ήταν στο χρόνο διάρκειας 
του συμβολαίου.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 
Ο φυσιολατρικός ΣύΌ.ογος 

ΕΡΜΗΣ, διοργανώνει εκδρομή 
στο Φαραγγι της Σαμαριας στις 
26 και 27 Ιουλίου.

,Δήλωσεις συμμετοχής στο 
τήί. 283532.

1—3

ξωτερικών της Σοβιετικής Έ­
νωσης κ. Βαντίμ Λογγίνωφ,, ο 
οποίος του επέδωσε προσωπι­
κό μήνυμα του Γενικού Γραμ­
ματέα της Κεντρικής Επιτρο­
πής του Κομμουνιστικού Κόμ­
ματος της Σοβιετικής Ένωσης 
κ. Μιχαήλ Γκορμπατσώφ.

Στο μήνυμα τούτο — σύμφω­
να με επίσημη ανακοίνωση — 
διατυπώνονται λεπτομερώς οι 
θέσεις και απόψεις της Σοβιε­
τικής Ένωσης, πάνω στα θέ­
ματα του αφοπλισμού, της διε­
θνούς ειρήνης και ασφαλείας 
και της διεθνούς συνεργασίας 
και ειρηνικής συνύπαρξης.

Στη διάρκεια της συνάντη­
σης, που κράτησε πάνω από 
μια ώρα, έγινε ευρεία ανταλ­
λαγή απόψεων πάνω σε διεθνή 
θέματα καθώς και για τις τε­
λευταίες εξελίξεις του κυπρια­
κού προβλήματος και για την 
πορεία των διμερών σχέσεων 
μεταξύ της Κύπρου και της Σο­
βιετικής Ένωσης.

Στη συνάντηση παρευρίσκε- 
το και ο πρέσβης της Σοβιετι­
κής " Ενωσης στην Κύπρο κ. 
Αστάβιν.

Ο κ. Λογγίνωφ είχε επίσης 
συνάντηση με τον υπουργό Ε­
ξωτερικών κ. Γεώργιο Ιακώβου.

Κατά τη συνάντηση συζητή­
θηκαν επίκαιρα διεθνή θέματα, 
με έμφαση στον αφοπλισμό και 
τις σχετικές σοβιετικές προτά­
σεις, τη Διάσκεψη της Στοκ­
χόλμης και την κατάσταση στη 
Μεσόγειο. Επίσης έγινε ευρεία 
ανασκόπηση του κυπριακού! 
προβλήματος.

είπε ότι «εμείς είμαστε πεπει­
σμένοι ότι αν δεν υπήρχαν ξέ­
νες επεμβάσεις, ο λαός της Κύ­
πρου θα έβρισκε μια λύση και 
θα μπορούσε να ζει σε συνθή­
κες ειρήνης και ασφάλειας».

Και συνέχισε:
«ΓΓ αυτό πιστεύουμε ότι βα­

σική προϋπόθεση για επίλυση 
του κυπριακού προβλήματος εί­
ναι όλες οι χώρες να αναγνω­
ρίσουν και να σεβαστούν την 
ανεξαρτησία, την κυριαρχία, 
την εδαφική ακεραιότητα, την 
ενότητα του κυπριακού κράτους 
και το δικαίωμά του να ακο­
λουθεί αδέσμευτη πολιτική. Βέ­
βαια τούτο θα ήταν μια ιδανι­
κή λύση, αλλα δυστυχώς η μοί­
ρα επεφύλαξε άλλη τύχη στην 
Κύπρο. ΓΓ αυτό τώρα πρέπει 
οπωσδήποτε να φροντίσουν ό­
λοι για να βρεθεί διέξοδο από

Ο Σοβιετικός υφυπουργός α- 
νέψερε ότι το Κυπριακό θεωρεί­
ται σήμερα ένα από τα πιο σο­
βαρά διεθνή προβλήματα και 
δεν ανησυχεί μόνο τους πολι­
τικούς ηγέτες και την κυβέρνη­
ση της Κυπριακής Δημοκρα­
τίας, αλλά ανησυχεί και αφορά 
όλους εκείνους, οι οποίοι εν­
διαφέρονται ώστε να μπορούν

Τη νύκτα της 16ης προς .17 
ης Ιουλίου 1986 στη θέση ΕΡ- 
ΓΑΝΟΣ περιφέρειας Ξενιακοου 
συνέλήφθη από όργανο της Δ) 
νσης Δασών Ηρακλείου ο Βίαν 
νιτάκης Κοσμάς του Νικολάου 
κάτοικος Κατωφυγίου να λαΟρο 
κυνηγά με προβολέα. Κατασχέ 
θηκαν 6 λαγοί οι οποιοίκαι εκποι 
ήθηκαν Μαζί ,με τον παραπάνω η 
ταν κι άλλα 3 άτομα τα οποία 
για την ό>ρα είναι άγνωστα. Ε 
ναντιο του παραβόπη ασκήθηκε 
ποινική δίωξη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
όλοι οι άνθρωποι να ζουν σε 
συνθήκες ασφάλειας και ηρε- 18)7)86
μίας. Ν. Υόρκης 134,49 140,03

Απαντώντας σε ερώτηση για Δ. Γερμανίας 62,44 65,02
το περιεχόμενο του μηνύματος Παρισίων 19,34 20,14
του Σοβιετικού ηγέτη προς τον Λονδίνου 201,33 209,63
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ο Ελβετίας 76,99 80,17
κ.'Λογγίνωφ είπε ότι αυτό δεν Ολλανδίας 55,52 57,80
είναι μυστικό. Αφορά κυρίως Ιταλίας (100 μ.) 9,11 9,48
το θέμα της γενικής ασφάλειας Δανίας 16,72 17,41
και της ασφάλειας στην Ευρώ­ Αυστρίας 8,90 9,27
πη καθώς και της διασφάλισης Σουηδίας 19,07 19,86
του γενικού αφοπλισμού. Νορβηγίας 17,99 18,73

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Εμπρησμός άπό πρόβεση
ή πυρκαγιά στην Άγια Πελαγία

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Ο υφυπουργός Εξωτερικών 
της Σοβιετικής Ένωσης κ. Βα­
ντίμ Λογγίνωφ δήλωσε ότι η 
κατάσταση στην Κύπρο δεν εί­
ναι καθόλου φυσιολογική για­
τί, όπως τόνισε, ένας λαός ο 
οποίος για ολόκληρα χρόνια 
συμβίωνε ειρηνικά, τώρα ζει
χωρισμένος 
πλέγμα.

Μιλώντας 
κή διάσκεψη

με ένα συρματό-

σε δημοσιογραφι- 
στη Λευκωσία, με­

τά το πέρας των συναντήσεων 
του με τον Πρόεδρο Κυπριανού

Εμπρησμό, και μάλιστα από 
πρόθεση, θεωρεί η Ασφάλεια Ηρα 
κλείαυ, την πυρκαγιά που σημειώ 
θηκε την Τετάρτη σε περιοχή της 
Κοινότητας Αχλάδας.

Οπως είναι γνωστό, η πυρκα 
γιά που διήιρκεσε περίπου 12 ώ­
ρες, αποτέφρωσε 1500 στρέμμα 
τα αγροτοδασικής έκτασης 1000 
ελαιόδενδρα, μεγάλη έκταση θα­
μνώδους περιοχής, 15 στύλους 
της ΔΕΗ και του ΟΤΕ (διακοπή 
καν το ρεύμα και τα τηλέφωνα 
για 24 ώρες).

Αξιωματικός της Ελληνικής Α­
στυνομίας που μετέχει στη. διαδι 
κασία της προανάκρισης, σε σχε 
τική ερώτηση της «Π» είπε:

«Ερευνάμε πρώτα' απ' όλα την 
περίπτωση του εμπρησμού. Ξεκι 
νάμε με αυτό το δεδομένο. Ορι­
σμένα στοιχεία που προέκυψαν, 
στη διάρκεια της προανάκρισης 
μας κάνουν να πιστεύομε ότι πρό 
κειτσι περί εμπρησμού και μάλι­
στα από πρόθεση.

Προσωπικά πιστεύω ότι κτη- 
νοτράφοι της περιοχής πρέπει να 
έχουν κάποια σχέση. Πιθανόν να

Από τή Δευτέρα ατό Κηποθέατρο

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΝ ΕΚΑΗΛΟΣΕΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ,

Την ApllTfrin 91 Ιηΐιλίοιΐ πηνί ΛηιιήτηηΓ /οΗΐιιαΙητΑ^ -rnz- ;

θέλουν να ιμετατρέψουν την πε­
ριοχή σε βοσκότοπο.

Όμως αυτό, ακόμα, δεν ιμπο- 
ρούμε να το πούμε με σιγουριά, 
αφού δεν αποδειχτεί κάτι τέ­
τοιο».

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ
Αυτό όμως που δεν μπορεί νο 

πει με βεβαιότητα ο παραπάνω 
αξιωματικός, το λένε κάτοικοι 
του χωριού και της περιοχής Αγ. 
Πελάγιος που όπως είναι φυσικό 
θέλουν να διατηρήσουν την ανω 
νυμία τους. Μιλούν για «οργανω 
μένο κύκλωμα» που αποτελείται

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ
Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Η Κοινότητα Αλικαρνασσού 
σε συνεργασία μ« τον Πολιτι­
στικό Σύλλογο Αλικαρνασσού 
«ΑΡΤΕΜΗΣΙΑ» δϊοργανωνουν 
τριήμερο πολιτιστικών εκδηλώ­
σεων τη Παρασκευή 18 Ιουλίου 
Σάββατο 19 Ιουλίου Κυριακή 
20 Ιουλίου για το 64 χρονιά της 
Μικρασιατικής Καταστροφής.

Οι εκδηλώσεις θα περιλαμβά 
νουν θεατρικές παραστάσεις 
μουσική τραγούδι χορός.

Κοινότητα Αλικαρνασσού 
Πολιτιστικός Συλλζιγος 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ '
«ΑΡΤΕΜΗΣΙΑ»
Ο Πρόεδρος
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

από κτηνοτρόφους. Όπως καταγ 
γέλουν, οι συγκεκριμένοι κτηνο 
τροφοί έχουν επανειλημμένα α- 
πειλήσει ιδιοκτήτες καλλιεργήσι­
μων εκτάσεων της περιοχής ότι 
θα τους κάψουν τα χωράφια» για 
να τους τα πάρουν για ένα κομμά 
τι ψωμί».

Μάλιστα, όπως είπαν επίσης οι 
κάτοικοι, όποιος αντιδράει στις 
απειλές τους τον κάνουν να σιω 
πήσει με δυναμικό τρόπο...

Εκπρόσωπος της Πυροσβεστι 
κής Υπηρεσίας που ρωτήθηκε, 
συμφώνησε ότι πρόκειται περί 
εμπρησμού από πρόθεση, χωρίς 
όμως να πει αν αυτό έγινε από τα 
άτομα1 πού καταγγέλουν οι κά­
τοικοι της περιοχής. Πάντως πρό 
σθεσε, ότι «όλα είναι πιθανά».

Αλ. Α. Ανδρ.

Την Δευτέρα 21 Ιουλίου αρχί
ζει στο Μικρό Κηποθέατρο η Ε­
βδομάδα Επιστήμης που οργανώ 
νεται από το Δήμο Ηρακλείου μέ 
σα· στα Πλαίσια των εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο - Καλοκαίρι 86».

Οι ομιλίες που θα γίνουν από 
κορυφαίους επιστήμονες θα αρχί 
ζουν στις 8,30 κάθε βράδυ. Το 
πρόγραμμα των ομιλιών είναι το 
ακόλουθο:

Δευτέρα 21-7-86: Μιχ. Κοπιδά 
κης (επίκουρος καθηγητής Φιλο­
σοφικής Σχολής Παν)μίου θεσ)- 
κης) θέμα : Σαπφώ και Αλκαίος.

Τρίτη 22-7-86: Καλομοιράκης

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ
ΔΡ ΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Τμή

ματος την Δευτέρα 21)7)86 και 
ώρα 16.30 στα γραφεία του ομί 
λου.

Εκ του ΝΟΗ
1—2

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ

Για πρώτη φορά αθλητές από την πόλη μας, αντιπροσωπεύουν 
την Κρήτη στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα «FULL CONTACT KA­
RATE» που διεξάγεται στην Καβάλα, αύριο Κυριακή 20 Ιου­
λίου. Την ομάδα αποτελούν μαθητές της Σχολής «ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ» 
Βουλγαρίδη, Μιλάτου 25 (όπισθεν «ΑΣΤΟΡΙΑ»), Οι αθλητές βρί­
σκονται ήδη στην Καβάλα. Τα ονόματα των αθλητών είναι: ΚΑ- 
ΠΟΓΛΗΣ ΠΑΝΑΓ. Κατηγορία 87 KG., ΠΑΤΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ. 64 KG. 
ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝ. 52 KG. Είναι ένα καλογυμνασμένο σύνολο 

και ο προπονητής τους περιμένει πολλά από αυτούς.

Δημήτρης (επιμελητής της Εφο-1 ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ρείας. Βυζαντινών Αρχαιοτήτων ’
Κρήτης). θέμα: Προβλήματα αι­
σθητικής στη Χριστιανική Τέχνη.

Τετάρτη 23-7-86: Ιακώβου Δα 
νιήλ (Επίκουρος καθηγητής Φίλο 
σοφικής Σχολής Παν) μίου θεσ) 
κης). θέμα: Η Αρχαιογνωσία του 
Ελύτη.

Πέμπτη 24-7-86: Γεώργιος Κε- 
χαγιόγλου (Επίκουρος Καθηγη­
τής Φιλοσοφικής Σχολής Παν)- 
μίου θεσ)κης. θέμα: Η ποίηση 
του Αιγαίου.

Παρασκευή 25-7-86: Παύλος 
Ζάννης (Συγγραφέας, τ. Πρόε­
δρος Διεθνούς Εκθέσεως θεσ)κης 
θέμα: Η Πηνελόπη Δέλτα για 
τον Ελ. Βενιζέλο (με ανέκδοτες 
σελίδες από το έργο της)

Σάββατο 26-7-86: Αικατερίνη 
Κουμάρι ανού (καθηγήτρια Παν)- 
μίου Σορβώνης, τ. Δ)ντρια Ιν­
στιτούτου Νεοελληνικών σπου­
δών στο Παρίσι, θέμα: Κρητικοί 
Λόγιοι και Τυπογράφοι στη Βενε 
τία, στα τέλη του 15ου αιώνα 
και αρχές 16ου αιώνα.

ΔΓΕΥθΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΏΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι ο Καλό 

γιαννάκης Αντώνιος του Γεωρ 
γιου και της Αγγελικής που γεν 
νήθηκε στην Γέργερη και κατοι 
κει στο Ηράκλειο Ελευθέρνης 
4 εζήτησε να αλλάξει το επωνυ 
ιμο του σε «Καλογιάννης».

Καλείται όποιος τυχόν έχει 
αντίρρηση να υποβάλει αυτήν 
στην Νομαρχία μέσα σε δέκα 
πέντε ημέρες από τη δημοσίευ 
ση της ανακοινωσεως.

— Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
ΕΙΡΗΝΗ ΚΗΠΑΡΑΚΗ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ, 
ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΊ'ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ο Σύνδεσμος Καταστηματαρ­

χών Χρυσοχόων, Ωρολογοποιών 
και Ωρολογοτεχνιτών, καθώς 
και ο Σύλλογος Καταστημα­
ταρχών Λαϊκής Τέχνης «Ο ΡΑ­
ΔΑΜΑΝΘΥΣ», πληροφορεί το 
κοινό του Ν. Ηρακλείου ότι θα 
παραμείνουν ΚΛΕΙΣΤΑ όλα τα 
καταστήματα καθώς και εργα­
στήρια του Συνδέσμου και του 
Συλλόγου του Νομού Ηρακλείου 
την ΤΡΙΤΗ 22.7.86 εις ένδει- 
ξιν διαμαρτυρίας δια τον υψη­
λόν συντελεστήν φόρου προστι- 
θεμένης αξίας με πρόσθετο» 
τον φόρο πολυτελείας που πα­
ραμένει και επιβαρύνει τα 
προϊόντα μας με αποτέλεσμα 
τον αφανισμόν του κλάδου σε 
βάρος της Εθνικής μας Οικο­
νομίας.

Εκ των Δ)κών Συμβουλίων 
1—3

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

ΑΠΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ
Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι

Την προσεχή Τρίτην 22αν Ι­
ουλίου ε.έ. εορτήν της Αγίας, εν­
δόξου, Οσιοπαρθενομάρτυρος 
και θαυματουργού Μαρκέλλης. 
πανηγυρίζει ο εις θέσιν Αγάκο Με 
τόχι και επ' ονόματι της ί

ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΚΕΛΛΗΣ 
τιμώμενος νεόδμητος ιερός ναός

Ο Εσπερινός άρχεται την 7,30' 
■μ.μ. της Δευτέρας χοροστατούν 
τος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου. I

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Τρΐ 
της 22ας Ιουλίου, μεθ' ο γενήσε . 
ται η λιτάνευσις της ίεράς Εικό- ί

I
 ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ |

Με την ευκαιρία της Εορτής του Προφήτη Ηλία

την Κυριακή 20 Ιουλίου !;

διοργανώνεται μεγάλο Κρητικό γλέντι I;

το Σάββατο και την Κυριακή ί >

στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ Πεδιάδας ; ·

στο Καφενείο του Γεωργίου Κανάκη

με το Κρητικό Συγκρότημα του ; ίΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Από 12 Αυγούστου 1986 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Τ.Κ. 254002 (5 γραμ.)

νος της Αγίας, η ευλόγησις των j J SERVIN KRITIR Α Ε 5
άρτων και η θεία Λειτουργία, ιε-j
ρουργούντος του Πανοσιολογιω j 
τάτου Αρχιμανδρίτου κ. Αμφιλο ί 
χίου Σαμο'ί'λη. j

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως ί 
τιμήσωσι την ιερόν τούτην πα- 
νήγυριν.

Εκ της Ιεράς Μονής
1—2 Ε
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι ; 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. ; 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει <; 
στο 234-140. ΐ;

ΣΤΙΣ Αρχάνες επρόκειτο να πάει χθες βράδυ ο υπουργός Εσω 
τερικών κ. Κουτσόγιωργας μετά από παράκληση του Δημάρχου κ. 
Καλοχριστιανάκη. Φυσικά δεν προβλεπόταν ομιλία, παρά μόνο 
τραπέζι. Δεν ξέρω όμως αν άντεξε μέχρι τέλους τον πειρασμό ο 
υπουργός και δεν είπε δυό λόγια, αφού και εκεί είναι γνωστό ότι 
έχει πολλούς θαυμαστές με πρώτο και καλύτερο τον καλό φίλο της 
στήλης Κώστα Λυδάκη, ή πιο γνωστό στους θσμώνες της ταβέρ­
νας του με τα «σκάνδαλα», ως Μπεξελέρη.

Ε, ΑΥΤΟ πια μόνο στην Ελλάδα μπορούσε να συμβεί! Οι του- 
αλέττες του αεροδρομίου μέρες (πολλές) τώρα, είναι χωρίς χαρτί 
υγείας. Πού, στο Ηράκλειο! Γιατί αν ήταν στην Κομοτινή δεν θα 
είχε και τόση σημασία. Εμείς, όμως, εδώ, θέλουμε τουρισμό. Πώς, 
όμως, έτσι; Αν είναι δυνατόν!

ΤΟ Δημαρχείο Ηρακλείου επισκέφθηκε χθες ο υπουργός Εσωτε 
ρικών κ. Μένιος Κουτσόγιωργας. Ο υπουργός εντυπωσιάστηκε 
απ' το παλιό κτίριο της Λότζια και στο τέλος είπε στο Δήμαρχο 
κ. Μανόλη Καρέλλη, ότι «είναι το ομορφότερο Δημαρχείο στην 
Ελλάδα».

ΜΕ την τέταρτη παράσταση τους, απόψε στο Κηποθέατρο, τα 
Μπαλέτα της Κρατικής Όπερας της Βιέννης τερματίζουν τις εμφα- 
νίσέις τους στο Φεστιβάλ Ηρακλείου. Το αποψινό δεύτερο πρό­
γραμμα τους αποτελείται από τρία έξοχα χορευτικά έργα του διά 
σημου Τσεχοσλοβάκου JIRI KYLIAN που διέπρεψε επί χρόνια στο 
μπαλέτο της Κρατικής Όπερας της Βιέννης και τώρα διευθύνει το 
Κρατικό Ολλανδικό μπαλέτο. Οι χορογραφίες αυτές είναι: η «Ε­
πιστροφή στην ξένη χώρα», η «Συμφωνία σε ΡΕ», και το «νανού­
ρισμα». Τα τρία αυτά έργα διακρίνονται για την προσωπική σφρα 
γίδα του JIRI KYLIAN στο έργο του και την εξαίρετη ικανότητά 
του να ερμηνεύει χορευτικά διάφορα γνωστά μουσικά κομμάτια.

ΜΕ μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία του κ. Μιχάλη Κοπιδάκη, 
επίκουρου καθηγητή της Φιλοσοφικής Σχολής του Παν)ιμίου θεσ 
σαλονίκης αρχίζει την Δευτέρα η «Εβδομάδα Επιστήμης» που 
διοργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου. Η ομιλία θα έχει θέμα της την 
ποίηση της Σαπφούς και του Αλκαίου και θα αρχίσει στις 8,30' 
μ.μ. στο χώρο του Μικρού Κηποθέατρου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδωσε χθες το μεσημέρι η κ. Μαρία Λάμ- 
πελετ, ιδιοκτήτρια «Κέντρων Ομορφιάς» η οποία αναφέρθηκε στις 
προθέσεις της για να δημιουργήσει «Κλινική Ομορφιάς» στην 
Κρήτη, η οποία θα είναι μοναδική σ' όλη την Ελλάδα.

·~ ~ ι~ Γι - rtrwtrirw

10ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ

στις 25-7-86

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

TqA. 243869 — 222044

Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όΛοι οι ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη, την ί ’ 
Δευτέρα 21 Ιουλίου και ώρα 6 το απόγευμα, να- βρίσκονται J1 
στα Γραφεία του Γηπέδου, για την έναρξη της νέας Ποδο- ] > 
σφαιρικής Περιόδου. <[

ΕΞΩΡΑΊ’ΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΕξωραΤστικός Σύλλογος καλεί τα μέλη του το προ­

σεχές Σάββατο 19 Ιουλίου και ώρα 6,30'μ.μ., για αρχαι­
ρεσίες στο Γραφείο του Συλλόγου, εις Αγίαν Πελαγίαν.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. να 
υποβάλουν αίτηση στο γραφείο του Συλλόγου μέχρι την 
ανωτέρω ημερομηνία και ώρα.

Εκ του Δ.Σ.

„ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Προς τους κ.κ. Εμπορους - Καταστηματάρχες ;
; Ειδών Οικιακής Χρήσεως και Ηλεκτρικών Ειδών. '

Η Εταιρεία «ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.» <
> κάνει γνωστόν στην αξιότιμον πελατεία της, ότι όπως κάθε ί
I χρόνο έτσι και φέτος θα ισχύσουν οι καθιερωμένες εκπτώ- ί 
; σεις της μέχρι και τις 10 Αυγούστου 1986. Περισσότερες ] 
[ πληροφορίες στο τηλέφωνο μας: 220-284. ]
> Επίσης σας ενημερώνει ότι το τηλέφωνό μας αυτό θα 1
’ ισχύει μέχρι την 12η Αυγούστου’86, οπότε πλέον θα μας τη ![
I λεφωνείτε στο: 255-132. ί 1
, Εκ της Διευθύνσεως ‘

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΕΤΩΡΑΝ 
NANA BEACH

(2ο χιλιόμετρο μετά τη Χερσόνησο)

• Ειδυλιακό περιβάλλον, δίπλα στη θάλασσα 

και την πισίνα.

• Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα

• ΕυρωπαΤκή Κουζίνα.

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΕΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

Ανοικτά κάθε βράδυ, από 8—1

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

«ATALANTE »
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

ΠΕΤΑΛΟ 
κι ΑΠΟΨΕ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΠΑΤΖΗΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊ ΤΗΣ ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΝΓΚΑ

ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΕ ΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Είσοδος Ελεύθερα. Τηλ. 821687

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

19, 20 ΙΟΥΛΗ

ΔΟΥΚΙΣΣΑ
ΝΤΑΜΠΛ ΝΤΟΤ 1.500 Δρχ.

Ρεζερβέ: 231920 — 231990 — 231994


